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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

МАНФРЕД ВЕБЕР: 
«Держави у війні не можуть 

приєднатися до НАТО. 
Однак не уявляю собі 

довгострокової безпекової 
архітектури в Європі, за 

якої Україна не була б 
членом НАТО».

Енергосектору 
допомогли 30 країн

ІНФРАСТРУКТУРА. За рік від початку повномасштабного втор-
гнення за координації Міністерства енергетики в Україну надійшло 
450 вантажів гуманітарної допомоги з енергетичним обладнанням. 
Загальна вага допомоги сягнула понад 5650 тонн.

«Серед обладнання, яке отримала Україна, — понад 1700 гене-
раторів, близько тисячі трансформаторів, мобільні газові котельні, 
спецтехніка, високовольтне обладнання для ремонту ЛЕП, пере-
сувна кабельна лабораторія та багато матеріалів. Завдяки цій до-
помозі ми змогли відновити роботу великої кількості об’єктів енер-
гетичної інфраструктури, які росіяни обстрілювали ракетами, із 
дронів та артилерії. Це надзвичайно великий внесок в енергетичну 
стабільність України і зрештою нашої майбутньої перемоги», — за-
значив міністр енергетики Герман Галущенко.

Гуманітарну допомогу Україні вже надали 30 країн з різних кон-
тинентів. Це Австрія, Велика Британія, Польща, Швеція, Німеччи-
на, Італія, Франція, Латвія, Бельгія, Данія, Іспанія, Фінляндія, Литва, 
Естонія, Ірландія, Норвегія, Північна Македонія, Швейцарія, Угор-
щина, Молдова, Словаччина, Хорватія, Словенія, Нідерланди, Че-
хія, а також Азербайджан, Японія, Республіка Корея, Канада і Спо-
лучені Штати Америки.

141,8 млрд грн
становлять залишки коштів на рахунках 

місцевих бюджетів та бюджетних 
установ. За січень — лютий 2023 року 

вони збільшились на 26,3 млрд грн 
ПРІОРИТЕТИ. З допомогою європейських партнерів у Полтаві 
збудують комфортне житло 

900 квартир  
для переселенців

Президент Європейської народної партії про 
необхідність виправити помилку саміту НАТО в Бухаресті 
в 2008 році, на якому Україні відмовили в ПДЧ
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ТЕРИТОРІЯ СЛОВА

Військовослужбовець, оборонець 
Маріуполя Михайло Діанов про 
незламність українців, власний 
рецепт одужання і допомогу 
побратимам 

ЗАХИСНИКИ УКРАЇНИ

Фестиваль пам’яті 
Володимира Сосюри «Любіть 
Україну!», започаткований 
свого часу на Донеччині, 
відбувся днями в Києві 8 

ДОКУМЕНТИ

Постанова Кабінету 
Міністрів України 
«Деякі питання 
Українського 
молодіжного фонду»

Санкції проти рф працюють, але потрібен вирішальний удар по економіці
ДОСЛІДЖЕННЯ. За рік повно-

масштабної війни російська федера-
ція майже вичерпала ліміт стійкості до 
запроваджених санкційних обмежень: 
торговельний баланс істотно скоро-
тився, курс рубля падає, а дефіцит бю-
джету зростає. Тепер, коли економіка 
агресора слабшає, необхідно завда-
ти нового санкційного удару. Таких ви-
сновків дійшли експерти KSE Institute у 
дослідженні «Рік війни: оцінка впливу 
санкцій та план дій на 2023-й». 

Експерти KSE Institute наполяга-
ють на подальшому посиленні санк-
ційного тиску проти росії у 2023 ро-
ці. Щоб завдати вирішального уда-
ру економіці рф, фахівці пропону-
ють всеосяжний пакет заходів, що 
допоможе покласти край незакон-
ному російському вторгненню в 
Україну. Розроблений план дій має 
на меті посилити ефект санкцій та 
передбачає три основні напрями 
роботи:

• стримування росії шляхом зни-
ження верхньої межі цін на російську 
сиру нафту з 60 до 30 доларів за ба-
рель, заборони прямих продажів ро-
сійського газу до Європи та запрова-
дження додаткових обмежень на інші 
товари російського походження (ал-
мази, уран, залізну руду, сталеву про-
дукцію);

• ізолювання росії шляхом запрова-
дження повних санкцій проти основних 
компаній російської нафтогазової га-

лузі, основних металургійних та гірни-
чодобувних компаній, а також запро-
вадження подальших кроків для поси-
лення фінансових санкцій (зокрема й 
проти газпромбанку);

• примус росії компенсувати всі 
збитки, завдані незаконним вторгнен-
ням в Україну, шляхом конфіскації за-
морожених російських активів за кор-
доном та спрямування їх для випла-
ти компенсацій усім українцям, які по-
страждали від російського вторгнення, 

і фінансування повоєнного відновлен-
ня України.

За оцінками експертів KSE Institute, 
ці кроки дадуть змогу скоротити росій-
ський експорт ще на 70 мільярдів до-
ларів, що значно знизить сальдо ра-
хунку поточних операцій росії, збіль-
шить дефіцит бюджету з 6% до 8—9% 
ВВП, а також прискорить скорочен-
ня ВВП рф до -7— 8%. Усе це істотно 
ускладнить подальше фінансування 
воєнного вторгнення в Україну.
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КОРИСНО ЗНАТИ

Цей інформаційний лист присвячено окремим змінам поло-
жень Податкового кодексу України у зв’язку з прийняттям За-
кону України від 12 січня 2023 року № 2888-ІХ «Про внесення 
змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих 
актів України щодо платіжних послуг» (далі – Закон № 2888), 
зокрема в частині обліку електронних гаманців та рахунків від-
критих платникам податків небанківськими надавачами пла-
тіжних послуг, сплати податків електронними грошима та ви-
користання інших платіжних операцій, що запроваджені Зако-
ном України від 30 червня 2021 року № 1591-IX «Про платіж-
ні послуги» (далі – Закон № 1591). Закон № 2888 набере чин-
ності 01 квітня 2023 року. Цей лист має інформаційний харак-
тер та не є індивідуальною податковою консультацією, оскіль-
ки не базується на особливостях фактичних обставин опера-
цій конкретного платника податку. Інформаційний лист ґрунту-
ється на положеннях чинного законодавства України та прак-
тики його застосування, які можуть змінитися в майбутньо-
му. Кожен платник податку у порядку, визначеному статтею 
52 Кодексу, може звернутися до контролюючого органу з на-
веденням фактичних обставин операцій та наданням відповід-
них матеріалів для отримання індивідуальної податкової кон-
сультації.

І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
Закон № 1591-ІХ визначає поняття та загальний порядок 

виконання платіжних операцій в Україні, встановлює виключ-
ний перелік платіжних послуг та порядок їх надання, кате-
горії надавачів платіжних послуг та умови авторизації їх ді-
яльності, визначає загальні засади функціонування платіж-
них систем в Україні, загальні засади випуску та використан-
ня в Україні електронних грошей та цифрових грошей На-
ціонального банку України, установлює права, обов’язки та 
відповідальність учасників платіжного ринку України, визна-
чає загальний порядок здійснення нагляду за діяльністю на-
давачів платіжних послуг, надавачів обмежених платіжних 
послуг, порядок здійснення оверсайта (Оверсайт платіжної 
інфраструктури — діяльність НБУ щодо забезпечення без-
перервного, надійного та ефективного функціонування пла-
тіжної інфраструктури) платіжної інфраструктури. Положен-
нями Закону № 2888 узгоджується термінологія, що викорис-
товується у Кодексі, з термінологією Закону № 1591 та про-
водиться уточнення ряду норм Кодексу, а саме щодо:

• віднесення до поняття «дохід з джерелом їх походження з 
України» доходу надавачів платіжних послуг від здійснення ді-
яльності на платіжному ринку і при цьому не вважаються до-
ходами кошти, що отримуються надавачами платіжних послуг 
від користувачів платіжних послуг для здійснення платіжних 
операцій; 

• передбачення можливості сплати податків і зборів елек-
тронними грошима; 

• здійснення розрахунків за відвантажені товари (виконані 
роботи, надані послуги) з використанням електронних грошей 
платниками єдиного податку першої – третьої групи; 

• поширення вимоги щодо можливості відкриття і ведення 
рахунків клієнтам виключно за умови взяття таких клієнтів на 
облік у контролюючих органах;

• поширення відповідальності за порушення строку та по-
рядку подання інформації про відкриття або закриття рахунків 
на небанківських надавачів платіжних послуг; 

• віднесення до операцій, що не є об’єктом оподаткування 
податком на додану вартість (далі – ПДВ), операцій з випуску 
та погашення електронних грошей, а також надання послуг, 
пов’язаних з виконанням платіжних операцій, що надаються 
надавачами платіжних послуг, операторами платіжних сис-
тем, розрахунково-касовим обслуговуванням тощо.

Відповідно до Закону № 1591 (Частина перша статті 1 За-
кону № 1591): 

• електронні гроші — одиниці вартості, що зберігаються в 
електронному вигляді, випущені емітентом електронних гро-
шей для виконання платіжних операцій (у тому числі з вико-
ристанням наперед оплачених платіжних карток багатоцільо-
вого використання), які приймаються як засіб платежу іншими 
особами, ніж їх емітент, та є грошовим зобов'язанням такого 
емітента електронних грошей; 

• електронний гаманець — обліковий запис для обліку, збе-
рігання електронних грошей та здійснення операцій з ними;

• небанківський надавач платіжних послуг – надавач платіж-
них послуг, що не є банком. До небанківських надавачів пла-
тіжних послуг належать: 

платіжні установи (у тому числі малі платіжні установи); 
філії іноземних платіжних установ; 
установи електронних грошей; 
фінансові установи, що мають право на надання платіжних 

послуг; 
оператори поштового зв’язку; 
надавачі нефінансових платіжних послуг;
• фінансова установа, що має право на надання платіжних 

послуг, – юридична особа, яка отримала ліцензію на прова-
дження діяльності з надання фінансових послуг та ліцензію на 
надання окремих фінансових платіжних послуг, з урахуванням 
обмежень, визначених цим Законом; 

• емітент електронних грошей – установа електронних гро-
шей або інша юридична особа, яка надає платіжні послуги з 
випуску електронних грошей та виконання платіжних операцій 
з ними, у тому числі відкриття та обслуговування електронних 
гаманців, та має право на надання такої платіжної послуги від-
повідно до Закону № 1591.

1. СПЛАТА ПОДАТКІВ ТА ЗБОРІВ ЕЛЕКТРОННИМИ ГРО
ШИМА

 Законами передбачено можливість сплати податків та збо-
рів у готівковій або безготівковій формі (у тому числі з викорис-
танням електронних грошей), крім випадків, передбачених Ко-
дексом або законами з питань митної справи (пункт 35.2 ст. 35 
Кодексу).

2. ЯКІ ОБМЕЖЕННЯ ІСНУЮТЬ ПРИ СПЛАТІ ЕЛЕКТРОН
НИМИ ГРОШИМА ПОДАТКІВ І ЗБОРІВ? 

Не допускається прийняття електронних грошей на єдиний 
рахунок; 

Єдиний внесок сплачується з відкритого в банку, у небан-
ківського надавача платіжних послуг, або на єдиний рахунок. 
Платники (фізичні особи – підприємці та фізичні особи, які за-
безпечують себе роботою самостійно), які не мають рахунку, 
відкритого в банку, у небанківського надавача платіжних по-
слуг, або не використовують єдиний рахунок, сплачують вне-
сок шляхом внесення готівки через банки, небанківських нада-
вачів платіжних послуг чи відділення зв’язку (пункт 35.2 ст. 35 
Кодексу, ч.7 ст. 9 Закону України від 8 липня 2010 № 2464-VI 
«Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове дер-
жавне соціальне страхування»).

3. ЧИ МОЖУТЬ БУТИ ПОВЕРНЕНИМИ ПОМИЛКОВО ТА\
АБО НАДМІРУ СПЛАЧЕНІ ПЛАТНИКОМ ПОДАТКІВ ДО БЮ
ДЖЕТУ КОШТИ (СУМИ ГРОШОВОГО/ПОДАТКОВОГО 
ЗОБОВ’ЯЗАННЯ) НА РАХУНКИ У НЕБАНКІВСЬКОГО НАДА
ВАЧА ПЛАТІЖНИХ ПОСЛУГ? 

Так, можуть. Для цього платник податків подає заяву про 
повернення помилково та/або надміру сплачених грошових 
зобов’язань та пені у довільній формі, в якій зазначає напрям 
перерахування коштів: на рахунок платника податків у банку, 
небанківському надавачу платіжних послуг; на єдиний рахунок 
(у разі його використання); 

на погашення грошового зобов’язання та/або податкового 
боргу з інших платежів, контроль за справлянням яких покла-
дено на контролюючі органи, незалежно від виду бюджету; по-
вернення у готівковій формі коштів у разі відсутності у платни-
ка податків рахунку в банку, небанківському надавачу платіж-
них послуг (пункти 43.2, 43.4 ст. 43 Кодексу). 

Довідково: !!! У разі наявності у платника податків податко-
вого боргу, повернення помилково та/або надміру сплаченої 
суми грошового зобов’язання на рахунок такого платника по-
датків у банку або небанківському надавачу платіжних послуг, 
або на єдиний рахунок, або шляхом повернення готівковими 
коштами за чеком, у разі відсутності у платника податків ра-
хунку в банку, небанківському надавачу платіжних послуг, про-
водиться лише після повного погашення такого податкового 
боргу платником податків.

4. ЧИ ПЕРЕДБАЧАЄТЬСЯ ПОВЕРНЕННЯ СУМИ БЮДЖЕТ
НОГО ВІДШКОДУВАННЯ ПЛАТНИКА ПОДАТКУ НА ЙОГО 
РАХУНКИ У НЕБАНКІВСЬКОГО НАДАВАЧА ПЛАТІЖНИХ 
ПОСЛУГ? 

Так, платник податків зобов’язаний лише вказати реквізити 
його рахунку, відкритого в небанківського надавача платіжних 
послуг, для перерахування бюджетного відшкодування. 

Дані про рахунки платника податків вносяться до Реєстру за-
яв про повернення суми бюджетного відшкодування (п. 200.4, 
п.п. 5 п. 200.7 ст. 200 Кодексу).

IІ. ЗМІНИ ЩОДО ОБЛІКУ ПЛАТНИКІВ ПОДАТКІВ  
ТА ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

1. НА КОГО ПОКЛАДАЄТЬСЯ ОБОВ’ЯЗОК ПОВІДОМЛЕН
НЯ КОНТРОЛЮЮЧИХ ОРГАНІВ ПРО ВІДКРИТТЯ/ЗАКРИТ
ТЯ РАХУНКІВ ПЛАТНИКІВ? 

Після набрання чинності змін, внесених Законом № 2888, 
обов’язок надсилати до контролюючих органів повідомлення 
про відкриття/закриття рахунків платників податків виникає не 
лише у банків та інших фінансових установ, а і у небанківських 
надавачів платіжних послуг, емітентів електронних грошей (п. 
69.2 ст. 69 Кодексу). 

Емітенти електронних грошей зобов’язані надіслати пові-
домлення про відкриття або закриття електронного гаманця 
платника податків – юридичної особи (резидента і нерезиден-
та), у тому числі відкритого через його відокремлені підрозді-
ли, чи самозайнятої фізичної особи до контролюючого органу, 
в якому обліковується платник податків, у день відкриття/за-
криття рахунку/електронного гаманця.

Порядок подання повідомлень про відкриття/закриття рахун-
ків платників податків у банках та інших фінансових установах 
до контролюючих органів затверджений наказом Міністерства 
фінансів України від 18.08.2015 № 721 та зареєстрований у Мі-
ністерстві юстиції України 04.09.2015 за № 1058/27503 (https://
zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1058- 15#Text).

2. ЯКА ПЕРЕДБАЧЕНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ДЛЯ НЕБАН
КІВСЬКИХ НАДАВАЧІВ ПЛАТІЖНИХ ПОСЛУГ, ЕМІТЕНТА
МИ ЕЛЕКТРОННИХ ГРОШЕЙ У РАЗІ НЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 
КОНТРОЛЮЮЧОГО ОРГАНУ ПРО ВІДКРИТТЯ/ЗАКРИТТЯ 
РАХУНКІВ/ЕЛЕКТРОННИХ ГАМАНЦІВ ПЛАТНИКІВ ПОДАТ
КІВ? 

Відповідальність за неподання небанківськими надавачами 
платіжних послуг, емітентами електронних грошей відповідним 
контролюючим органам в установлений статтею 69 Кодексу 
строк повідомлення про відкриття/закриття рахунків/електро-
нних гаманців платників податків встановлена пунктом 118.1 
статті 118 Кодексу та передбачає накладення штрафу у роз-
мірі 680 гривень за кожний випадок неподання або затримки. 

Крім того, встановлюється відповідальність за здійснення 
видаткових операцій за електронним гаманцем платника по-

датків до отримання повідомлення відповідного контролюючо-
го органу про взяття рахунку на облік у контролюючих орга-
нах (накладення штрафу на небанківського надавача платіж-
них послуг, емітента електронних грошей в розмірі 10 відсотків 
суми всіх операцій за весь період до отримання такого повідо-
млення, здійснених з використанням таких рахунків (крім опе-
рацій з перерахування коштів до бюджетів або державних ці-
льових фондів), але не менш як 1700 гривень) (п. 118.2 ст. 118 
Кодексу).

3. ЧИ НЕОБХІДНО ФІЗИЧНИМ ОСОБАМ — ПІДПРИЄМ
ЦЯМ ПОВІДОМЛЯТИ НЕБАНКІВСЬКИХ НАДАВАЧІВ ПЛА
ТІЖНИХ ПОСЛУГ ТА ЕМІТЕНТІВ ЕЛЕКТРОННИХ ГРОШЕЙ, У 
ЯКИХ ТАКІ ОСОБИ ВІДКРИВАЮТЬ РАХУНКИ/ ЕЛЕКТРОННІ 
ГАМАНЦІ, ПРО СВІЙ СТАТУС? 

Фізичні особи – підприємці та особи, які провадять незалеж-
ну професійну діяльність, зобов›язані повідомляти про свій 
статус банки, інші фінансові установи, небанківських надава-
чів платіжних послуг, емітентів електронних грошей, в яких та-
кі особи відкривають рахунки/електронні гаманці (П. 69.7 ст. 
69 Кодексу). 

Неповідомлення фізичними особами – підприємцями та осо-
бами, що проводять незалежну професійну діяльність, про свій 
статус банку, іншій фінансовій установі, небанківському нада-
вачу платіжних послуг/емітенту електронних грошей при від-
критті рахунку/електронного гаманця тягне за собою накла-
дення штрафу в розмірі 680 гривень за кожний випадок непові-
домлення (п. 118.3 ст. 118 Кодексу).

4. ЧИ НЕОБХІДНО НЕБАНКІВСЬКИМ НАДАВАЧАМ ПЛА
ТІЖНИХ ПОСЛУГ, ЕМІТЕНТАМ ЕЛЕКТРОННИХ ГРОШЕЙ НА
ПРАВЛЯТИ ДО КОНТРОЛЮЮЧИХ ОРГАНІВ ПОВІДОМЛЕН
НЯ ПРО РАХУНКИ/ЕЛЕКТРОННІ ГАМАНЦІ, ВІДКРИТІ/ ЗА
КРИТІ ДО НАБРАННЯ ЧИННОСТІ ЗАКОНУ № 2888? 

Небанківські надавачі платіжних послуг, емітенти електро-
нних грошей зобов’язані подати до контролюючих органів пові-
домлення про відкриття щодо рахунків/електронних гаманців, 
не закритих на день набрання чинності Законом № 2888 і від-
критих платникам податків, визначеним пунктом 69.1 статті 69 
Кодексу (п.п. 69.32 п. 69 підрозділу ХХ «Перехідні положення» 
Кодексу). 

Такі повідомлення мають бути подані протягом одного міся-
ця з дня припинення або скасування воєнного, надзвичайного 
стану на території України.

5. ЯКА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПЕРЕДБАЧЕНА ЗА ПОРУ
ШЕННЯ СТРОКУ ЗАРАХУВАННЯ ПОДАТКІВ ДО БЮДЖЕТІВ 
З ВИНИ НЕБАНКІВСЬКОГО НАДАВАЧА ПЛАТІЖНИХ ПО
СЛУГ, ЕКВАЄРА, ЕМІТЕНТАМ ЕЛЕКТРОННИХ ГРОШЕЙ? 

За порушення строку зарахування податків до бюджетів або 
державних цільових фондів з небанківського надавача платіж-
них послуг, еквайра, емітента електронних грошей такий ор-
ган, небанківський надавач платіжних послуг, емітент електро-
нних грошей сплачує штрафи в розмірах, установлених пунк-
том 124.1 статті 124 Кодексу (пункт 124.4 статті 124 Кодексу).

 Довідково: розмір штрафів (пункт 124.1 статті 124 Кодексу): 
при затримці до 30 календарних днів включно, наступних за 

останнім днем строку сплати суми грошового зобов’язання, – у 
розмірі 5 відсотків погашеної суми податкового боргу; 

при затримці більше 30 календарних днів, наступних за 
останнім днем строку сплати суми грошового зобов’язання, – у 
розмірі 10 відсотків погашеної суми податкового боргу.

Крім того, за порушення строку зарахування податків до бю-
джетів або державних цільових фондів, установлених Законом 
України «Про платіжні послуги», з вини небанківського нада-
вача платіжних послуг, еквайра, емітента електронних грошей 
такий орган, небанківський надавач платіжних послуг, емітент 
електронних грошей сплачує пеню за кожний день прострочен-
ня, включаючи день сплати (пункт 129.6 статті 129 Кодексу). 

Платнику податків не нараховується, а нарахована пеня під-
лягає анулюванню, зокрема, за вчинення діяння (дії чи безді-
яльності) з вини небанківського надавача платіжних послуг, ек-
вайра, емітента електронних грошей (підпункт 129.9.4 пункту 
129.9 статті 129 Кодексу).

IІI. ЗМІНИ ЩОДО ПОВНОВАЖЕНЬ КОНТРОЛЮЮЧИХ  
ОРГАНІВ СТОСОВНО ЗУПИНЕННЯ ВИДАТКОВИХ  
ОПЕРАЦІЙ НА РАХУНКАХ ПЛАТНИКА ПОДАТКІВ,  

АРЕШТУ ТА СТЯГЕНННЯ КОШТІВ
Законом № 2888 були удосконалені положення Кодексу, що 

стосуються окремих функцій та прав контролюючих органів, а 
також здійснення контролюючими органами передбачених Ко-
дексом повноважень щодо зупинення видаткових операцій на 
рахунках платників, арешту коштів, стягнення коштів (пп. 19 
прим.1 .1.21 п. 19 прим.1 .1 ст. 19, п.п. 20.1.31 – 20.1.34 п. 20.1 
ст. 20, абзац 2 п. 87.1 ст. 87, п. 89.4 ст. 89, абзаци другий-тре-
тій п.п. 94.6.2 п. 94.6 ст. 94, п. 94.12 ст. 94, абзац перший п. 
95.3 ст. 95, абзаци другий, четвертий п. 95.5 ст. 95, п. 101.4 ст. 
101 Кодексу).

Такі зміни нададуть можливість здійснювати:
стягнення коштів платника з рахунків у банках, інших фінан-

сових установах, небанківських надавачів платіжних послуг, 
електронних гаманців в емітентів електронних грошей, що об-
слуговують такого платника податків, на суму податкового 
боргу або його частини;

 зупинення видаткових операцій на рахунках/електронних 
гаманцях такого платника податків у банках, інших фінансових 
установах, небанківських надавачів платіжних послуг, емітен-
тів електронних грошей;

 накладення арешту на цінні папери та/або кошти та інші цін-
ності такого платника податків, що знаходяться в банку, іншій 

Інформаційний лист № 2/2023: Закон України від 12 січня          2023 року № 2888-ІХ «Про внесення змін до Податкового 
кодексу України та інших законодавчих актів України           щодо платіжних послуг»
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фінансовій установі, небанківського надавача платіжних по-
слуг, емітента електронних грошей.

 Отже, сфера дії таких положень Кодексу поширюється на 
платіжні операції з коштами, що перебувають на рахунках/
електронних гаманцях, у банках чи інших фінансових устано-
вах, небанківських надавачів платіжних послуг, емітентів елек-
тронних грошей чи на зберіганні у банках або інших фінансо-
вих установах.

ІV. ПОДАТОК НА ПРИБУТОК ПІДПРИЄМСТВ 

1. ЩО ЗМІНИЛОСЬ У ПОРЯДКУ ВИЗНАЧЕННЯ ПОДАТКО
ВИХ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ З ПОДАТКУ НА ПРИБУТОК ПІДПРИ
ЄМСТВ РЕЗИДЕНТОМ ДІЯ CІТІ – ПЛАТНИКОМ ПОДАТКУ 
НА ОСОБЛИВИХ УМОВАХ, ЯКЩО ПРИ ЗДІЙСНЕННІ ОПЕ
РАЦІЙ, ЩО Є ОБ’ЄКТОМ ОПОДАТКУВАННЯ ВІДПОВІДНО 
ДО П.П. 141.9 ПРИМ.1 .2 П. 141.9 ПРИМ.1 СТ. 141 КОДЕКСУ, 
ПЕРШОЮ ПОДІЄЮ Є СПЛАТА КОШТІВ?

Податкові зобов’язання з податку на прибуток підприємств 
резидентом Дія Сіті – платником податку на особливих умо-
вах визначаються у податковій декларації, яка подається за ре-
зультатами податкового (звітного) року, протягом якого за опе-
раціями, що є об’єктом оподаткування, відбулася одна з подій, 
встановлених Кодексом. 

До таких подій з 01.04.2023, зокрема, буде відноситись спла-
та коштів готівкою або з рахунків не тільки в українських бан-
ках, але й небанківських надавачах платіжних послуг/ електро-
нних гаманців, відкритих в емітентах електронних грошей (п.п. 
137.10.4.1 п.п. 137.10.4 п. 137.10 ст. 137 Кодексу). 

2. ЯКІ ЗМІНИ ВНЕСЕНО ДО ПОРЯДКУ КОРИГУВАННЯ ФІ
НАНСОВОГО РЕЗУЛЬТАТУ ДО ОПОДАТКУВАННЯ СТРАХО
ВИКА ЩОДО ФОРМУВАННЯ СТРАХОВИХ РЕЗЕРВІВ? 

У Кодексі враховано особливості законодавчого регулюван-
ня відносин у сфері страхування при коригуванні фінансового 
результату до оподаткування у зв’язку з формуванням страхо-
виками страхових резервів та уточнено особу уповноваженого 
органу у зазначеній сфері. 

З урахуванням внесених змін, фінансовий результат до опо-
даткування страховика коригується на різницю між приростом 
(убутком), сформованих у відповідному звітному періоді відпо-
відно до міжнародних стандартів фінансової звітності страхо-
вими резервами, та приростом (убутком) відповідних резервів, 
розрахованих за методикою, визначеною Національним бан-
ком України, а не уповноваженим органом, що здійснює дер-
жавне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, за по-
годженням з центральним органом виконавчої влади, що за-
безпечує формування та реалізує державну фінансову політи-
ку (п.п. 141.1.3-141.1.4 п. 141.1 ст. 141 Кодексу).

3. ЩО ЗМІНИЛОСЬ ПРИ ОПОДАТКУВАННІ ДОХОДІВ НЕ
РЕЗИДЕНТІВ У ВИГЛЯДІ СТРАХОВИХ ПЛАТЕЖІВ (СТРАХО
ВИХ ВНЕСКІВ, СТРАХОВИХ ПРЕМІЙ) ТА СТРАХОВИХ ВИ
ПЛАТ (СТРАХОВИХ ВІДШКОДУВАНЬ), ЯКІ ЗДІЙСНЮЮТЬ 
НА ЇХ КОРИСТЬ СТРАХОВИКИ АБО ІНШІ РЕЗИДЕНТИ, ІН
ШІ НЕРЕЗИДЕНТИ, ЯКІ ПРОВАДЯТЬ ГОСПОДАРСЬКУ ДІ
ЯЛЬНІСТЬ, ЧЕРЕЗ ПОСТІЙНЕ ПРЕДСТАВНИЦТВО, У МЕЖ
АХ ДОГОВОРІВ СТРАХУВАННЯ АБО ПЕРЕСТРАХУВАННЯ 
РИЗИКІВ? 

Змінами уточнено умови застосування ставки «0» відсотків 
під час укладання договорів страхування або перестрахуван-
ня безпосередньо із страховиками та перестраховиками – не-
резидентами:

• замість відповідності рейтингу фінансової надійності (стій-
кості) страховиків та перестраховиків – нерезидентів вимогам, 
установленим національною комісією, що здійснює державне 
регулювання у сфері ринків фінансових послуг, такі нерезиден-
ти мають відповідати вимогам щодо перестрахування у стра-
ховиків (перестраховиків) – нерезидентів, установленим Націо-
нальним банком України; 

• договори страхування або перестрахування можуть також 
укладатись через або за посередництвом не тільки перестра-
хових, а також і страхових брокерів; 

• замість укладання договорів перестрахування з 
обов'язкового страхування цивільної відповідальності операто-
ра ядерної установки за шкоду, яка може бути заподіяна вна-
слідок ядерного інциденту, передбачено укладання договорів 
перестрахування з розміщення ризиків в іноземних ядерних пу-
лах за дорученням членів ядерного страхового пулу (абзац чет-
вертий п.п. 141.4.5 п. 141.4 ст. 141 Кодексу).

V. ПОДАТОК НА ДОХОДИ ФІЗИЧНИХ ОСІБ 
1 ЩО ПІДТВЕРДЖУЄ ФАКТИЧНУ КІЛЬКІСТЬ ДНІВ ПЕРЕ

БУВАННЯ У ВІДРЯДЖЕННІ? 
Фактична кількість днів перебування у відрядженні визнача-

ється згідно з наказом про відрядження за наявності одного 
чи декількох документальних доказів перебування особи у від-
рядженні (відміток прикордонних служб про перетин кордону, 
проїзних документів, рахунків на проживання та/або будь-яких 
інших документів, що підтверджують фактичне перебування 
особи у відрядженні) (абзац третій п.п. «а» п.п. 170.9.1 п. 170.9 
ст. 170 Кодексу).

2. ЯКИМИ ДОКУМЕНТАМИ МОЖУТЬ БУТИ ПІДТВЕРДЖЕ
НІ ВИТРАТИ, ПОНЕСЕНІ ПЛАТНИКОМ ПОДАТКУ У ВІДРЯ
ДЖЕННІ? 

До підтвердних документів належать: 
• транспортні квитки або транспортні рахунки та багажні кви-

танції (у тому числі електронні квитки); 
• документи, отримані від осіб, які надають послуги з розмі-

щення та проживання фізичної особи, страхові поліси; 

• документи (виписки та/або відомості з рахунку), що містять 
визначену законом інформацію про виконані платіжні операції 
за рахунком, до якого емітовані платіжні інструменти; 

• документи, що підтверджують виконання операції з вико-
ристанням платіжних інструментів; 

• інші документи, що засвідчують вартість витрат (абзаци 
п’ять-десять п.п. «а» п.п. 170.9.1 п. 170.9 ст. 170 Кодексу).

Чому потрібні ці документи?
Бо!!! Не є доходом платника податку – фізичної особи, яка 

перебуває у трудових відносинах із своїм роботодавцем або є 
членом керівних органів підприємств, установ, організацій, су-
ма відшкодованих йому у встановленому законодавством по-
рядку витрат на відрядження в межах фактичних витрат, а са-
ме: на проїзд (у тому числі перевезення багажу, бронювання 
транспортних квитків) як до місця відрядження і назад, так і за 
місцем відрядження (у тому числі на орендованому транспор-
ті), оплату вартості проживання у готелях (мотелях), а також 
включених до таких рахунків витрат на харчування чи побуто-
ві послуги (прання, чищення, лагодження та прасування одягу, 
взуття чи білизни), на найм інших жилих приміщень, оплату те-
лефонних розмов, оформлення закордонних паспортів, дозво-
лів на в’їзд (віз), обов’язкове страхування, інші документаль-
но оформлені витрати, пов’язані з правилами в’їзду та перебу-
вання у місці відрядження, в тому числі будь-які збори і подат-
ки, що підлягають сплаті у зв’язку із здійсненням таких витрат.

 Тобто, зазначені витрати не є об’єктом оподаткування ли-
ше за наявності підтвердних документів, що засвідчують вар-
тість таких витрат.

Важливо!! Ми повинні розуміти, що будь-які витрати на відря-
дження не включаються до оподатковуваного доходу платни-
ка податку за наявності документів, що підтверджують зв’язок 
такого відрядження з господарською діяльністю роботодавця/
сторони, що відряджає, зокрема (але не виключно) таких: за-
прошень сторони, що приймає, діяльність якої збігається з ді-
яльністю роботодавця/сторони, що відряджає; укладеного до-
говору чи контракту; інших документів, які встановлюють або 
засвідчують бажання встановити цивільно-правові відносини; 
документів, що засвідчують участь відрядженої особи в пе-
реговорах, конференціях або симпозіумах, інших заходах, які 
проводяться за тематикою, що збігається з господарською ді-
яльністю роботодавця/сторони, що відряджає (абзац двадцять 
другий п.п. «а» п.п. 170.9.1 п. 170.9 ст. 170 Кодексу). 

Також за рахунок електронних грошей можуть проводитися 
та не належатимуть до оподаткованих документально підтвер-
джені витрати на організацію та проведення прийомів, презен-
тацій, свят, розваг та відпочинку, придбання та розповсюджен-
ня подарунків, у встановлених межах, що здійснені таким плат-
ником та/або іншими особами з рекламними цілями (абзац 
другий п.п. «б» п.п. 170.9.1 п. 170.9 ст. 170 Кодексу).

4. ХТО ПОВИНЕН СПЛАТИТИ ПОДАТОК ПРИ ОПОДАТКУ
ВАННІ СУМИ НАДМІРУ ВИТРАЧЕНИХ КОШТІВ/ЕЛЕКТРО
ННИХ ГРОШЕЙ, ОТРИМАНИХ ПЛАТНИКОМ ПОДАТКУ НА 
ВІДРЯДЖЕННЯ АБО ПІД ЗВІТ, НЕ ПОВЕРНУТОЇ У ВСТА
НОВЛЕНИЙ СТРОК?

Особою, відповідальною за сплату податку, у такому випад-
ку буде податковий агент. 

Податковим агентом платника податку під час оподаткуван-
ня суми, виданої платнику податку під звіт та не повернутої ним 
у встановлений строк, є особа, що видала таку суму, а саме:

а) на відрядження – у сумі, що перевищує суму витрат плат-
ника податку на таке відрядження, розрахованій згідно з під-
пунктом 170.9 статті 170 Кодексу;

 б) під звіт для виконання окремих цивільно-правових дій від 
імені та за рахунок особи, що їх видала, – у сумі, що переви-
щує суму фактичних витрат платника податку на виконання та-
ких дій (п.п. 170.9.1 п. 170.9 ст. 170 Кодексу).

4. ЯК ПІДТВЕРДЖУЮТЬСЯ ВИТРАТИ У РАЗІ ЯКЩО ПЛАТ
НИК ПОДАТКУ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ РОЗРАХУНКІВ ЗАСТО
СУВАВ ПЛАТІЖНИЙ ІНСТРУМЕНТ, ВКЛЮЧАЮЧИ КОРПО
РАТИВНИЙ (БІЗНЕСОВИЙ) ПЛАТІЖНИЙ ІНСТРУМЕНТ АБО 
ОСОБИСТИЙ ПЛАТІЖНИЙ ІНСТРУМЕНТ?

 У разі якщо під час відрядження чи виконання окремих ци-
вільно-правових дій платник податку для проведення розра-
хунків застосував платіжний інструмент, включаючи корпора-
тивний (бізнесовий) платіжний інструмент або особистий пла-
тіжний інструмент, чи його реквізити, вартість витрат засвідчу-
ється документом (випискою та/або відомостями з рахунку) в 
електронній або паперовій формі, що містить визначену зако-
ном інформацію про виконані платіжні операції за рахунком, 
до якого емітований такий платіжний інструмент (п.п. 170.9.2 п. 
170.9 ст. 170 Кодексу).

5. ЯКІ СТРОКИ ПІДТВЕРДЖЕННЯ СУМИ ФАКТИЧНИХ ВИ
ТРАТ НА ВІДРЯДЖЕННЯ АБО ВИКОНАННЯ ОКРЕМИХ ЦИ
ВІЛЬНОПРАВОВИХ ДІЙ ТА ПОДАННЯ ЗВІТУ ПРО ВИКО
РИСТАННЯ КОШТІВ/ЕЛЕКТРОННИХ ГРОШЕЙ, ВИДАНИХ 
НА ВІДРЯДЖЕННЯ АБО ПІД ЗВІТ? 

Документальне підтвердження суми фактичних витрат на 
відрядження або виконання окремих цивільно-правових дій 
шляхом надання підтвердних документів, що засвідчують су-
му таких витрат, у разі здійснення безготівкових розрахунків 
з використанням платіжних інструментів, включаючи корпора-
тивні (бізнесові) платіжні інструменти або особисті платіжні ін-
струменти, чи їх реквізити, та повернення особі, яка видала ко-
шти/електронні гроші під звіт, суми надміру витрачених коштів/
електронних грошей, розмір яких розрахований згідно з під-
пунктом 170.9.1 пункту 170.9 статті 170 Кодексу,

здійснюється платником податку до закінчення місяця, на-
ступного за місяцем, у якому платник податку:

а) завершує таке відрядження; 
б) завершує виконання окремої цивільно-правової дії за до-

рученням та за рахунок особи, яка видала кошти/електронні 
гроші під звіт. 

У разі якщо під час відрядження чи виконання окремих ци-
вільно-правових дій платник податку застосував для проведен-
ня розрахунків платіжний інструмент, включаючи корпоратив-
ний (бізнесовий) платіжний інструмент або особистий платіж-
ний інструмент, чи його реквізити та списання коштів/електро-
нних грошей за понесеними витратами здійснюється надава-
чем платіжних послуг пізніше дати, коли платник податку за-
вершує таке відрядження або завершує виконання окремої ци-
вільно-правової дії, строки, установлені цим підпунктом, про-
довжуються на один календарний місяць (п.п. 170.9.3 п. 170.9 
ст. 170 Кодексу). 

Звіт про використання коштів/електронних грошей, виданих 
на відрядження або під звіт, складається та подається платни-
ком податку в аналогічні строки (п.п. 170.9.4 п. 170.9 ст. 170 
Кодексу).

6. У ЯКИХ ВИПАДКАХ ПОДАЄТЬСЯ ЗВІТ ПРО ВИКОРИС
ТАННЯ КОШТІВ, ВИДАНИХ НА ВІДРЯДЖЕННЯ АБО ПІД 
ЗВІТ?

Звіт про використання коштів/електронних грошей, виданих 
на відрядження або під звіт, складається та подається платни-
ком податку у паперовій або електронній формі (з дотриман-
ням вимог законів України «Про електронні документи та елек-
тронний документообіг» та «Про електронні довірчі послуги») 
у разі: 

а) наявності оподатковуваного доходу з метою розрахунку 
суми податку; 

б) використання платником податку готівки понад суму до-
бових витрат (включаючи отриману із застосуванням платіж-
них інструментів).

У разі якщо під час відрядження або виконання окремих ци-
вільно-правових дій платник податку застосував платіжні ін-
струменти, включаючи корпоративні (бізнесові) платіжні ін-
струменти або особисті платіжні інструменти, чи їх реквізити, 
для проведення розрахунків у безготівковій формі та/або для 
отримання готівки в межах суми добових витрат та за відсут-
ності оподатковуваного доходу, звіт про використання коштів/ 
електронних грошей, виданих на відрядження або під звіт, не 
складається і не подається (п.п. 170.9.4 п. 170.9 ст. 170 Кодек-
су).

VI. ПОДАТОК НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ
1. НА ЯКУ ДАТУ ВИНИКАЮТЬ ПОДАТКОВІ ЗОБО

В’ЯЗАННЯ З ПДВ ЗА ОПЕРАЦІЯМИ З ПОСТАЧАННЯ ТОВА
РІВ /ПОСЛУГ, ЯКІ Є ОБ’ЄКТОМ ОПОДАТКУВАННЯ ПДВ, У 
ВИПАДКУ ЯКЩО ТОВАРИ/ПОСЛУГИ ЩЕ НЕ ПОСТАВЛЕНІ, 
АЛЕ ОПЛАТА ЗА ОСТАННІ ВЖЕ ЗДІЙСНЕНА ЕЛЕКТРОННИ
МИ ГРОШИМА? 

На дату перерахування електронних грошей покупцем на 
електронний гаманець постачальника (платника ПДВ) як опла-
ти за товари/послуги у такого постачальника виникає обов’язок 
щодо визначення податкових зобов’язань з ПДВ та складання 
податкової накладної і її реєстрації в Єдиному реєстрі податко-
вих накладних (далі – ЄРПН) у встановлені Кодексом терміни 
(підпункт «а» пункту 187.1 статті 187 Кодексу).

2. ЧИ ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ КАСОВИЙ МЕТОД ПОДАТКО
ВОГО ОБЛІКУ ЗГІДНО З РОЗДІЛОМ V КОДЕКСУ ДО ВІД
ПОВІДНИХ ОПЕРАЦІЙ З ПОСТАЧАННЯ ТОВАРІВ/ПОСЛУГ У 
ВИПАДКУ, ЯКЩО ОПЛАТА ЗА НИХ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ЕЛЕК
ТРОННИМИ ГРОШИМА? 

Так, застосовується (п.п. 14.1.266 п. 14.1 ст. 14 Кодексу).
3. НА ЯКУ ДАТУ БУДУТЬ ВКЛЮЧАТИСЯ СУМИ ПДВ ДО 

СКЛАДУ ПОДАТКОВОГО КРЕДИТУ У ВИПАДКУ, ЯКЩО ТО
ВАРИ/ПОСЛУГИ ПОСТАЧАЛЬНИКОМПЛАТНИКОМ ПДВ ЩЕ 
НЕ ПОСТАВЛЕНІ, АЛЕ ОПЛАТА ЗА НИХ ВЖЕ ЗДІЙСНЕНА 
ПОКУПЦЕМ – ПЛАТНИКОМ ПДВ ЕЛЕКТРОННИМИ ГРОШИ
МА?

На дату списання з електронного гаманця покупця (платни-
ка ПДВ) електронних грошей в рахунок оплати вартості това-
рів/послуг на електронний гаманець їх постачальника (платни-
ка ПДВ). При цьому суми ПДВ підлягають включенню до скла-
ду податкового кредиту покупця (платника ПДВ) на підставі по-
даткової накладної, складеної і зареєстрованої в ЄРПН поста-
чальником (платником ПДВ) (п. п. 198.2, 198.6 ст. 198 Кодексу).

4. ЧИ ОПОДАТКОВУЮТЬСЯ ПДВ ОПЕРАЦІЇ З ПОСТА
ЧАННЯ ПОСЛУГ ІЗ ВИКОНАННЯ ПЛАТІЖНИХ ОПЕРАЦІЙ, 
ЩО НАДАЮТЬСЯ НАДАВАЧАМИ ПЛАТІЖНИХ ПОСЛУГ, 
ОПЕРАТОРАМИ ПЛАТІЖНИХ СИСТЕМ; ВИПУСКУ, ПОГА
ШЕННЯ ЕЛЕКТРОННИХ ГРОШЕЙ; ЕМІСІЇ, ОБМІНУ, ПОГА
ШЕННЯ ЦИФРОВИХ ГРОШЕЙ НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ 
УКРАЇНИ? 

Ні, не оподатковуються. Такі операції не є об’єктом оподатку-
вання ПДВ згідно з підпунктом 196.1.5 пункту 196.1 статті 196 
розділу V Кодексу.

5. ЗА ЯКИЙ ЗВІТНИЙ (ПОДАТКОВИЙ) ПЕРІОД ПЛАТ
НИК ПОДАТКУ ВПЕРШЕ МАЄ ПРАВО ЗАЯВИТИ СУМУ 
ВІД’ЄМНОГО ЗНАЧЕННЯ ПДВ ДО БЮДЖЕТНОГО ВІДШКО
ДУВАННЯ НА РАХУНОК ВІДКРИТИЙ У НЕБАНКІВСЬКОГО 
НАДАВАЧА ПЛАТІЖНИХ ПОСЛУГ? 

Враховуючи, що Закон № 2888 набере чинності 1 квітня 
2023 року, вперше платник податку має право заявити суму 
від’ємного значення ПДВ до бюджетного відшкодування на ра-
хунок в небанківського надавача платіжних послуг за звітний 
(податковий) період квітень 2023 року (п. 1 розділу ІІ «Прикін-
цеві та перехідні положення» Закону № 2888).

Пресслужба Державної податкової служби України 

Інформаційний лист № 2/2023: Закон України від 12 січня          2023 року № 2888-ІХ «Про внесення змін до Податкового 
кодексу України та інших законодавчих актів України           щодо платіжних послуг»
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ДОКУМЕНТИ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Гайтан Дмитро Олександрович, 08.10.1980 року народження, відповідно до  

ст. 42, 111, 112, 276-278 КПК України, повідомляю, що у кримінальному проваджен-
ні № 22022050000000086, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
20.03.2022, стосовно Вас 22.07.2022 складене письмове повідомлення про підозру в 
добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням орга-
нізаційно-розпорядчих функцій у незаконних органах влади, створених на тимчасово 
окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, тоб-
то у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на веб-сайті Офісу Генераль-
ного прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya .

З моменту публікації даного повідомлення Ви є підозрюваним у зазначеному кримі-
нальному провадженні.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ГАЙТАНА Д. О.
Гайтан Дмитро Олександрович, 08.10.1980 року народження, який на теперіш-

ній час перебуває на тимчасово окупованій території Донецької області, останнє відо-
ме місце реєстрації: Донецька область, м. Маріуполь, Кальміуський район, смт Сарта-
на, вул. Кальміуська, буд. 18, актуальне місце проживання якого не встановлено, на 
підставі ст. ст. 133, 135, 276, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитися 12.03.2023 в 
період часу з 09:00 до 14:00, до службового кабінету Донецької обласної прокурату-
ри, до слідчого в ОВС СВ 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької об-
ласті) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях капітана юстиції Бурикіна В. В. (но-
мер телефону +380664895274), за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро,  
вул. Боброва, буд. 32, для вручення повідомлення про підозру у кримінальному про-
вадженні № 22022050000000086, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 20.03.2022, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України.1

Окрім того, Вам необхідно з’явитися 13.03.2023, 14.03.2023 та 15.03.2023 в період 
часу з 09:00 до 14:00 для допиту в якості підозрюваного та проведення інших проце-
суальних дій.

Після опублікування оголошення в пресі підозрюваний вважається повідомленим 
про дату, час та місце виклику.

Про складення повідомлення про підозру
06.03.2023 слідчим СВ УСБУ в Запорізькій області за погодженням 

із прокурором — процесуальним керівником складено повідомлення 
про підозру відносно Ковдрі Анастасії Віталіївни, 31.03.2002 р.н., уро-
дженку с. Верхній Токмак Чернігівської ОТГ Бердянського району За-
порізької області, яка зареєстрована за адресою: Запорізька область, 
Бердянський район, Чернігівська ОТГ с. Верхній Токмак, вул. Гагарі-
на, буд. 10, у кримінальному провадженні № 22022080000002264 від 
21.11.2022 про те, що вона обґрунтовано підозрюється у вчиненні кри-
мінальних правопорушеннь, передбачених ч. 6, ч. 5, ч. 5 ст. 111-1 КК 
України — здійснення інформаційної діяльності у співпраці з держа-
вою-агресором та його окупаційною адміністрацією, спрямованих на 
підтримку держави-агресора, її окупаційної адміністрації; добровільне 
зайняття громадянином України посади, пов’язаної з виконанням орга-
нізаційно-розпорядчих функцій, у незаконних органах влади, створе-
них на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адмі-
ністрації держави-агресора; публічні заклики до проведення незакон-
ного референдуму на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватимуться на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та 
відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за 
посиланням: https:// www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає  

Ковдрю Анастасію Віталіївну, 31.03.2002 р.н., яка зареєстрована за 
адресою: Запорізька область, Бердянський район, Чернігівська ОТГ 
с. Верхній Токмак, вул. Гагаріна, буд. 10, для вручення письмового по-
відомлення про підозру та проведення слідчих дій за участю як під-
озрюваної у кримінальному провадженні № 22022080000002264 вне-
сеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 21.11.2022, на 10 
год. 00 хв. 10.03.2023 та на 10 год. 00 хв. 11.03.2023 у кабінет № 108 
слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Олександрівська, 62.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК СЛІДЧИМ
Ковальчук Лариса Іванівна, 15.03.1953 р.н., зареєстро-

вана за адресою: Кіровоградська область, м. Олександрія, 
проспект Леніна, 104, кв. 15, на підставі ст. ст. 133, 135, 
276, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитися 11.03.2023 
о 14 год. 30 хв., до службового кабінету № 5 слідчого від-
ділу Управління СБУ в Кіровоградській області, до слідчо-
го слідчого відділу капітана юстиції Водяного Д. М. (но-
мер телефону 0522 399 449), за адресою: вул. Шульгиних, 
буд. 4, м. Кропивницький, Кіровоградська область, для 
вручення Вам повідомлення про підозру у кримінально-
му провадженні №22022120000000241 від 30.08.2022 за 
ч. 1 ст. 111-2 КК України (пособництво державі-агресору).

Також, Вам необхідно з’явитися за вищевказаною 
адресою 13.03.2023, 14.03.2023 та 15.03.2023 в період ча-
су з 09:00 до 14:00 для допиту як підозрюваного та прове-
дення інших процесуальних дій.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім 
обставин, передбачених ст. 138 КПК України настає від-
повідальність, передбачена ст. 139 КПК України, а відпо-
відно до ч. 5 ст. 139 КПК України, ухилення від явки на 
виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого 
судді, суду (неприбуття на виклик без поважної причини 
більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який 
оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, 
та/або перебуває на тимчасово окупованій території Укра-
їни, території держави, визнаної Верховною Радою Украї-
ни державою-агресором, є підставою для здійснення спе-
ціального досудового розслідування чи спеціального су-
дового провадження.

Після опублікування оголошення в пресі підозрюваний 
вважається повідомленим про дату, час та місце виклику.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Фатуллаєв Асім Азіз, 02.09.1993 р.н., громадянин Республіки Азербайджан, останнє відо-

ме місце проживання: м. Харків, вул. Луї Пастера, 177, відповідно до ст.ст. 133, 135 КПК України викликається 
27.03.2023 на 11 год. до Державного бюро розслідувань у каб. № 610 по вул. Борисоглібська, 18, м. Київ, для до-
питу у якості підозрюваного, участі у інших процесуальних діях та за наявності підстав повідомленні про завер-
шення досудового розслідування у кримінальному провадженні №  62021000000000919 від 29.10.2021.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138-139 КПК України. 
Слідчий ДБР О. Павлюк 

тел. 365-40-00

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КЛАБ Ч» (Код ЄДРПОУ 38726562), (далі Товариство) 
повідомляє, що 06.03.2023 учасником Товариства прийнято рішення про припинення діяльності Товариства, 
як юридичну особу шляхом його ліквідації, у добровільному порядку, відповідно до чинного законодавства 
України.

Вимоги кредиторів приймаються у письмовій формі протягом двох місяців з дня оприлюднення повідо-
млення про рішення Учасника щодо припинення Товариства шляхом ліквідації на порталі електронних серві-
сів у порядку, визначеному Міністерством юстиції України в Порядку надання відомостей з Єдиного держав-
ного реєстру. Заявлення кредиторами вимог приймаються у письмовій формі за місцезнаходженням Това-
риства: Україна, 01032, місто Київ, вулиця Симона Петлюри, будинок 30. 

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 3 березня 2023 р. № 186 
Київ

Про внесення змін до постанови  
Кабінету Міністрів України  
від 2 червня 2021 р. № 573

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 2 червня 2021 

р. № 573 «Про функціонування Державного аграрного реєстру» (Офі-
ційний вісник України, 2021 р., № 46, ст. 2869) зміни, що додаються. 

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України  
від 3 березня 2023 р. № 186

ЗМІНИ, 
що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України  

від 2 червня 2021 р. № 573
1. Постановляючу частину постанови викласти в такій редакції:
«1. Затвердити такі, що додаються:
Порядок ведення та адміністрування Державного аграрного реє-

стру;
перелік відомостей Державного аграрного реєстру.
2. Установити, що у період воєнного стану, введеного відповідно 

до Указу Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 «Про вве-
дення воєнного стану в Україні», в Державному аграрному реєстрі ма-
ють право реєструватися суб’єкти агропромислового комплексу з ме-
тою подання звернень щодо визначення їх критично важливими для 
функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населен-
ня в особливий період відповідно до Порядку та критеріїв визначен-
ня підприємств, установ і організацій, які є критично важливими для 
функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населен-
ня в особливий період, затверджених постановою Кабінету Міністрів 
України від 27 січня 2023 р. № 76 «Деякі питання реалізації положень 
Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо 
бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєн-
ний час» (Офіційний вісник України, 2023 р., № 15, ст. 940), та набува-
ють статусу користувача Державного аграрного реєстру.».

2. Доповнити Порядок ведення та адміністрування Державного 
аграрного реєстру, затверджений зазначеною постановою, пунктом 
231 такого змісту:

«231. У період воєнного стану, введеного відповідно до Указу Пре-
зидента України від 24 лютого 2022 р. № 64 «Про введення воєнно-
го стану в Україні», особистий електронний кабінет суб’єкта агропро-
мислового комплексу забезпечує можливість подання заявки щодо 
визначення такого суб’єкта критично важливим для функціонуван-
ня економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особли-
вий період відповідно до цього Порядку після електронної реєстра-
ції та внесення відомостей, передбачених пунктом 1 переліку відомос-
тей Державного аграрного реєстру, затвердженого постановою Кабі-
нету Міністрів України від 2 червня 2021 р. № 573 «Про функціонуван-
ня Державного аграрного реєстру» (Офіційний вісник України, 2021 
р., № 46, ст. 2869).

Під час електронної реєстрації до Реєстру вносяться відомості, ви-
значені пунктом 5 Порядку та критеріїв визначення підприємств, уста-
нов і організацій, які є критично важливими для функціонування еко-
номіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий пері-
од, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січ-
ня 2023 р. № 76 «Деякі питання реалізації положень Закону Украї-
ни «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання 

військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час» (Офі-
ційний вісник України, 2023 р., № 15, ст. 940).

Відомості, передбачені цим пунктом, виключаються з Реєстру про-
тягом шести місяців після припинення чи скасування воєнного ста-
ну.».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 7 березня 2023 р. № 194 
Київ

Про внесення зміни до пункту 9  
Положення  про генерального конструктора 

із створення техніки  для потреб оборони  
та безпеки держави

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Внести зміну до пункту 9 Положення про генерального конструк-

тора із створення техніки для потреб оборони та безпеки держави, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 квіт-
ня 2001 р. № 392 (Офіційний вісник України, 2001 р., № 17, ст. 757;  
2003 р., № 18—19, ст. 841; 2011 р., № 75, ст. 2808; 2019 р., № 90,  
ст. 3000), замінивши в абзаці першому слова «за поданням Міноборо-
ни, погодженим з Мінекономіки» словами «за поданням Мінстратег-
прому, погодженим з Міноборони».

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 28 лютого 2023 р. № 181-р 
Київ

Про звільнення Котика Є. Д.  
з посади заступника Міністра у справах 

ветеранів України 
Звільнити Котика Євгена Дмитровича з посади заступника Міністра 

у справах ветеранів України за власним бажанням.
Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 3 березня 2023 р. № 188-р 
Київ

Про подання до Верховної Ради України 
проекту Закону України «Про вихід з Угоди 
про державну соціальну допомогу членам 

сімей військовослужбовців, загиблих  
в Афганістані та інших державах,  

в яких велися бойові дії» 
Подати до Верховної Ради України проект Закону України «Про ви-

хід з Угоди про державну соціальну допомогу членам сімей військо-
вослужбовців, загиблих в Афганістані та інших державах, в яких ве-

лися бойові дії» з метою виходу України з Угоди про державну соці-
альну допомогу членам сімей військовослужбовців, загиблих в Афга-
ністані та інших державах, в яких велися бойові дії, вчиненої 24 верес-
ня 1993 р. в м. Москві та ратифікованої Законом України від 20 квіт-
ня 2011 р. № 3254-VI.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 3 березня 2023 р. № 189-р 
Київ

Про передачу окремого індивідуально 
визначеного  майна секретаріату 

Національної тристоронньої  
соціально-економічної ради

Передати секретаріату Національної тристоронньої соціально-еко-
номічної ради комп’ютерну техніку та оргтехніку (інвентарні номери 
1014600317, 1014600321, 1014600336, 1014600572—1014600575; 
номенклатурні номери 1113800291/1—1113800291/3, 1113800289/1) 
з управління Державного управління справами із закріпленням її на 
праві оперативного управління за секретаріатом Національної тристо-
ронньої соціально-економічної ради.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 3 березня 2023 р. № 191-р 
Київ

Про затвердження консолідованого 
фінансового плану публічного  

акціонерного товариства 
 «Державна акціонерна компанія  

«Ліки України» на 2023 рік
Затвердити консолідований фінансовий план публічного акціонер-

ного товариства «Державна акціонерна компанія «Ліки України» на 
2023 рік, що додається до оригіналу.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 6 березня 2023 р. № 192-р 
Київ

Про призначення Кривоноса С. Ю.  
Директором Національного антикорупційного  

бюро України 
Призначити Кривоноса Семена Юрійовича Директором Національ-

ного антикорупційного бюро України строком на сім років.
Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повістка про виклик обвинуваченого при здійсненні судового 
засідання в порядку спеціального судового провадження 

Обвинувачений Іванов Віталій Віталійович, який народив-
ся 21 січня 1986 року, мешкає за адресою: м. Одеса, вул. 
Ак. Корольова, буд. 81/1, кв. 20, відповідно до вимог 297-5, 
323 КПК України викликається в підготовче судове засідан-
ня, яке відбудеться 15.03.2023 року о 13 годині 00 хвилин в 
залі судових засідань №106 Приморського районного суду 
Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для участі 
в судовому засіданні в якості обвинуваченого.

Суддя А. С. Русєва

Повістка про виклик підозрюваних при здійсненні судового засідання  
в порядку спеціального судового провадження 

Обвинувачений Шакуро Дмитро Олександрович, який народився 21 квітня 
1973 року, зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Севастополь, вул Соловйо-
ва, 1; проживаючий за адресою: АР Крим, м. Севастополь, вул. Колобова, 15, 
кв. 247, відповідно до вимог 297-5, 323 КПК України викликається в судові за-
сідання, які відбудуться 16.03.2023 року о 12:30; 24.03.2023 о 12:30; 04.04.2023 
о 12:30; 12.04.2023 о 12:30 в залі судових засідань №131 Приморського район-
ного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для участі в судо-
вому засіданні в якості обвинуваченого.

Суддя Іванов В. В.

Повістка про виклик обвинуваченого при проведенні судового засідання 
в порядку спеціального судового провадження 

Обвинувачений Єлісєєв Сергій Станіславович, який народився 24 жовтня 
1961 року, зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Севастополь, проспект Ан-
тичний, 6, кв. 5; проживаючий за адресою: АР Крим, м. Севастополь, вул. Тара-
са Шевченка, 17 кв. 15, відповідно до вимог 297-5, 323 КПК України виклика-
ється в судове засідання, яке відбудеться 16.03.2023 року о 12:00; 24.03.2023 
12:00; 04.04.2023 о 12:00; 12.04.2023 о 12:00 в залі судових засідань №131 При-
морського районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, 
для участі в судовому засіданні в якості обвинуваченого.

 Суддя Іванов В. В.

В провадженні Приморського районного суду м. Одеси пе-
ребуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню  
№ 22022160000000305 від 27.09.2022 року за обвинуваченням Сусло-
ва Дмитра Юрійовича, 02.04.1984 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Ухвалою суду від 19.01.2023 року постановлено розгляд справи про-
водити в спеціальному судовому провадженні у кримінальному прова-
дженні № 22022160000000305 від 27.09.2022 року за обвинуваченням 
Суслова Дмитра Юрійовича, 02.04.1984 року народження.

У зв’язку з викладеним суд викликає Суслова Дмитра Юрійовича, 
02.04.1984 року народження, у підготовче судове засідання, яке від-
будеться 16.03.2023 року о 12 год. 00 хв. за адресою: м. Одеса, вул. 
Балківська, 33, Приморський районний суд м. Одеси, зал судових засі-
дань №208. Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно 
зі статтею 138 КПК України.

Суддя М. С. Рябцева

Теплодарський міський суд Одеської області викликає у підготов-
че судове засідання обвинувачену Лосєву Зою Миколаївну, 1970 року 
народження, останнє відоме місце проживання: Херсонська область,  
м. Гола Пристань, вул. Чорноморська, 71Б, кв. 16, у кримінальному 
провадженні №42022232230000117 від 14.06.2022, за ознаками кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
яке відбудеться 14.03.2023 о 14 год. 30 хв. та 04.04.2023 о 14 год. 00 
хв. в приміщенні суду за адресою: Одеська область, м. Теплодар, вул. 
Комунальна, 3, e-mail: inbox@td.od.court.gov.ua, головуюча суддя Ши-
рінська О. Х.

Копії процесуальних документів, що підлягають врученню обвинува-
ченій Лосєвій З. М., надсилаються захиснику Калюпіну Ю. В. У разі не-
прибуття в судове засідання обвинувачена повинна повідомити суд про 
причини неявки, інакше судове засідання здійснюватиметься за її від-
сутності. Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду перед-
бачені ст. 138 КПК України. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь пові-
домити про неможливість з’явлення до суду. Із моменту опублікуван-
ня повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержав-
ної сфери розповсюдження, обвинувачена вважається належним чи-
ном ознайомлена з її змістом.

Повістка про виклик обвинуваченого Пестова Сергія Валерійовича
Суворовський районний суд міста Одеса викликає у підготовче судо-

ве засідання обвинуваченого Пестова Сергія Валерійовича, 28.08.1977 
р.н., який мешкає за адресою: Херсонська область, Каховський район, 
м. Каховка, вул. Карла Лібкнехта, буд. 128, кв. 127, у кримінальному 
провадженні №22022090000001187 за ознаками вчинення криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке від-
будеться о 10 годині 00 хвилин 16 березня 2023 року в приміщенні суду 
за адресою: м. Одеса, вул. Чорноморського Козацтва, буд. 68, зал №2.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду передбачені 
ст. 323 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду передбачені 
ст.138 КПК України. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити 
про неможливість з’явлення до суду.

Суддя С. О. Строілов

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст.ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 08.03.2023 у кримінальному проваджен-
ні № 22022140000000257 від 24.11.2022 за ознаками злочину, передбаченого ч. 3 ст. 436-2 КК України, 
повідомлено про підозру Зимьонкіну Дмитру Сергійовичу, 01.10.1984 р.н., зареєстрованого за адресою: 
РФ, Новгородська область, м. Стара Русса, вул. Карла Лібкнехта, буд. 20, кв. 11 у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 3 ст. 436-2 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрювано-
го розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та ві-
домості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: http://www.gp.gov.ua/ua/
categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ЗИМЬОНКІНА Д. С.

Зимьонкін Дмитро Сергійович, 01.10.1984 р.н., зареєстрований за адресою: РФ, Новгородська об-
ласть, м. Стара Русса, вул. Карла Лібкнехта, буд. 20, кв. 11, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 Кри-
мінального процесуального кодексу України викликається на 22.03.2023 о 10:00 годині, на 23.03.2023 о 
10:00 годині, на 24.03.2023 о 10:00 годині до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луган-
ській областях за адресою: Дніпропетровська область м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, для отримання письмо-
вого повідомлення про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 436-2 КК України, у криміналь-
ному провадженні № 22022140000000257 від 24.11.2022, допиту в якості підозрюваного, проведення ін-
ших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані уст. ст. 138, 139 КПК України, у тому чис-
лі: накладення грошового стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досу-
дового розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ

Согласно ст.ст. 111, 112, 276-278 и главы 11 УПК Украины 08.03.2023 в уголовном производстве 
№ 22022140000000257 от 24.11.2022 по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 436-2 УК 
Украины, сообщено о подозрении Зименкину Дмитрию Сергеевичу, 01.10.1984 г.р., зарегистрированно-
го по адресу: РФ, Новгородская область, г. Старая Русса, ул. Карла Либкнехта, д. 20, кв. 11 в совершении 
преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 436-2 УК Украины.

Полный текст сообщения о подозрении и памятке о процессуальных правах и обязанностях подозре-
ваемого будут размещаться на веб-сайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове 
и сведениях о проведении специального досудебного расследования» по ссылке: http://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ЗИМЕНКИНА Д. С.

Зименкин Дмитрий Сергеевич, 01.10.1984 г.р., зарегистрированный по адресу: РФ, Новгородская об-
ласть, г. Старая Русса, ул. Карла Либкнехта, д. 20, кв. 11, в соответствии с требованиями ст.ст. 133, 135, 
137 Уголовного процессуального кодекса Украины вызывается на 22.03.2023 в 10:00 часов, на 23.03.2023 
в 10:00 часов, на 24.03.2023 в 10:00 часов в следственный отдел 3 управления ГУ СБУ в Донецких и Лу-
ганских областях по адресу: Днепропетровская область г. Днепр, пл. Шевченко, 7, для получения пись-
менного уведомления о подозрении в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 436-2 УК 
Украины, в уголовном производстве № 22022140000000257 от 24.11.2022, допроса в качестве подозре-
ваемого, проведения других следственных и процессуальных действий в указанном уголовном произ-
водстве.

Уважительные причины неприбытия и последствия неприбытия указаны в
ст.ст. 138, 139 УПК Украины, в том числе: наложение денежного взыскания, возможность применения 

привода, осуществление специального досудебного расследования, осуществление специального судеб-
ного разбирательства.

Повідомлення про надання дозволу слідчим суддею  
на здійснення спеціального досудового розслідування

 Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду м. Києва Українця В. В. від 06.03.2023 надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22022101110000389 від 04 
жовтня 2022 року щодо Номоконова Володимира Олександровича, 09.12.2002 року народження, підозрюваного 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

Сообщение о предоставлении разрешения следственным судьей  
на осуществление специального досудебного расследования 

Определением следственного судьи Соломенского районного суда г. Киева Украинца В. В. от 06.03.2023 
дано разрешение на осуществление специального досудебного расследования в уголовном производстве  
№ 22022101110000389 от 04 октября 2022 года в отношении Номоконова Владимира Александровича, 09.12.2002 
года рождения, подозреваемого в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 
ст. 438 УК Украины.

Повістка про виклик підозрюваного 
Номоконову Володимиру Олександровичу, 09.12.2000 року народження, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 

КПК України, необхідно прибути 15 березня 2023 року о 10 год. 00 хв., 16 березня 2023 року о 10 год. 00 хв., 17 
березня 2023 року о 10 год. 00 хв. для вручення повідомлення про завершення досудового розслідування, озна-
йомлення з матеріалами досудового розслідування, вручення копії обвинувального акта та копії реєстру матеріа-
лів досудового розслідування у каб. № 624 до старшого слідчого в ОВС 3 відділу слідчого управління Головного 
управління Служби безпеки України у м. Києві та Київській області Тарадойни Сергія Сергійовича (м. Київ, пров. 
Аскольдів, 3-А), у кримінальному провадженні № 22022101110000389. Поважні причини неприбуття та наслідки 
неприбуття на виклик вказані в ст.ст. 138 та 139 КПК України.

Повестка о вызове подозреваемого 
Номоконову Владимиру Александровичу, 09.12.2000 года рождения, согласно требованиям ст.ст. 133, 135 УПК 

Украины, необходимо прибыть 15 марта 2023 года в 10 час. 00 мин., 16 марта 2023 года в 10 час. 00 мин., 17 мар-
та 2023 года в 10 час. 00 мин. для вручения уведомления о завершении досудебного расследования, ознакомле-
ния с материалами досудебного расследования, вручения копии обвинительного акта и копии реестра материа-
лов досудебного расследования в каб. № 624 к старшому следователю по ОВД 3 отдела следственного управле-
ния Главного управления Службы безопасности Украины в г. Киеве и Киевской области Тарадойне Сергею Серге-
евичу (г. Киев, пер. Аскольдов, 3-А), в уголовном производстве № 22022101110000389. Уважительные причины 
неприбытия и последствия неприбытия указаны в ст.ст. 138 и 139 УПК Украины.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Гонта Валентина Олександрівна, 21.02.1949 року народжен-
ня, про те, що спеціальне досудове розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні №22022220000002080 від 
25.06.2022, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК 
України, буде завершено 13.03.2023.

У зв’язку з чим Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у період з 10 год. 00 хв. до 17 
год. 00 хв. кожного дня з 13 по 15 березня 2023 року у приміщенні СВ  ВСП ГУНП України в Харківській області, за адресою: 
м. Харків, вул. Пушкінська, 54, а також про те, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинува-
чення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Гонта Валентина Олександрівна, 21.02.1949 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 Криміналь-

ного процесуального кодексу України Вам необхідно з’явитися о 10:00 год. 13 березня 2023 року у приміщення СВ ВСП ГУНП 
України в Харківській області, за адресою: м. Харків, вул. Пушкінська, 54 для вручення повідомлення про завершення досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні №22022220000002080 від 25.06.2022.   

Крім цього повідомляємо про те, що у період з 10 год. 00 хв. до 19 год. 00 хв. кожного дня з 13 по 15 березня 2023 року 
Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами кримінального провадження №22022220000002080 від 25.06.2022 у примі-
щенні СВ  ВСП ГУНП України в Харківській області за вказаною вище адресою, а також вручення обвинувального акту та ре-
єстру матеріалів.  

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття особи 
на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Прокурор групи прокурорів у кримінальному провадженні Дмитро РЕШЕТНЯК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

На підставі ст.ст. 133, 135, 278 КПК України викликається Шокало 
Єлизавета Іванівна, 17.11.2000 р.н., зареєстрована за  адресою: вул. 
Гагаріна, буд. 6, с. Дмитрівка Щастинського (раніше — Новоайдар-
ського) району Луганської області, до Щастинської окружної прокура-
тури Луганської області за адресою: Кіровоградська область, м. Кро-
пивницький, вул. Соборна, 5а (місце фактичного місцезнаходження) 
о 10:00  12.03.2023, о 10:00 13.03.2023, о 10:00 14.03.2023 для отри-
мання письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 Кримінального кодексу 
України, допиту як підозрюваної, проведення інших слідчих та проце-
суальних дій у кримінальному провадженні №42022132600000084 від 
08.07.2022. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.ст. 138, 139 КПК України.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0957451792, 
shchastia2021@ukr.net.

Повідомлення про виклик 
У провадженні слідчого судді Вищого антикорупційного суду Коліу-

ша О.Л. перебуває клопотання старшого детектива Національного бю-
ро Другого відділу детективів Третього підрозділу детективів Головно-
го підрозділу детективів Національного антикорупційного бюро Украї-
ни Романюка Михайла Олександровича про встановлення строку для 
ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні № 52022000000000276 від 22.09.2022. 

У зв’язку з чим, підозрювані Вовк Дмитро Володимирович, остан-
нє відоме місце проживання: Київська область, Васильківський район,  
с. Іванковичі, вул. Лісна, 12, та у м. Києві: вул. Весняна, буд. 3, кв. 1 та 
Бутовський Володимир Олександрович, останнє відоме місце прожи-
вання: м. Київ, вул. Анни Ахматової, буд. 31, кв. 65, повідомляються 
про те, що судове засідання з розгляду вказаного клопотання, відбу-
деться 10 березня 2023 року о 13:30 годині, у приміщенні Вищого ан-
тикорупційного суду (місто Київ, проспект Перемоги, 41, зал судових 
засідань №1),

З моменту опублікування повідомлення про виклик у засобах масо-
вої інформації загальнодержавної сфери розповсюдження підозрюва-
ний вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ  
НА СПЕЦІАЛЬНЕ ДОСУДОВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя від 
06.03.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні №22023080000000341 від 
23.02.2023 стосовно підозрюваного Зуба Олександра Олександровича, 
11.07.1985 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України..

Ухвалою Голосіївського районного суду міста Києва від 06.03.2023 на-
дано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 42022010000000062, внесеного до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань від 11.05.2022 за підозрою Аблаєва Емі-
ралі Сеітібрамовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2 КК України, який переховується від слід-
ства та суду та на даний час знаходиться на тимчасово окупованій терито-
рії в Автономній Республіці Крим.
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що у кримінальному провадженні, внесе-

ному до ЄРДР 09.05.2022 за № 42022100000000179 за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 7 ст. 111-1, ч. 4 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Кацюк Владислав 
Олександрович, 15.08.2001 року народження, уродженець м. Маріуполя Донецької області, зареєстрований за адресою: 
Донецька область, м. Маріуполь, вул. Покришкіна, 13, гурт. 8, раніше не судимий, підозрюється у добровільному зайнят-
ті громадянином України посади в незаконних правоохоронних органах, створених на тимчасово окупованій території, 
тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщува-
тиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спе-
ціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya .

 
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Кацюк Владислав Олександрович, 15.08.2001 року народження, уродженець м. Маріуполя Донецької області, заре-
єстрований за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Покришкіна, 13, гурт. 8, раніше не судимий, на підставі 
ст.ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитись до Територіального управління Державного бюро розслідувань, роз-
ташованого у м. Києві, за адресою: м. Київ, вул. О. Теліги, буд. 8, як підозрюваному у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, на 13.03.2023 о 12:00 год., на 14.03.2023 о 12:00 год., на 15.03.2023 о 
12:00 год. (для отримання письмового повідомлення про підозру, допиту та інших процесуальних дій).

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що у кримінальному провадженні, вне-

сеному до ЄРДР 09.05.2022 за № 42022100000000179 за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 7 ст. 111-1, ч. 4 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Цумбек Дми-
тро Васильович, 09.03.1987 року народження, громадянин України, уродженець селища Зачатівка Волноваського ра-
йону Донецької області, зареєстрований за адресою: Донецька обл., м. Маріуполь, б-р. Шевченка, 248, кв. 84, раніше 
не судимий, підозрюється у добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконних правоохоронних орга-
нах, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщува-
тиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спе-
ціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya .

 
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Цумбек Дмитро Васильович, 09.03.1987 року народження, громадянин України, уродженець селища Зачатівка Вол-
новаського району Донецької області, зареєстрований за адресою: Донецька обл.,  м. Маріуполь, б-р Шевченка, 248,  
кв. 84, раніше не судимий, на підставі ст.ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитись до Територіального управлін-
ня Державного бюро розслідувань, розташованого у м. Києві, за адресою: м. Київ, вул. О. Теліги, буд. 8, як підозрюва-
ному у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, на 13.03.2023 о 12:00 год., на 
14.03.2023 о 12:00 год., на 15.03.2023 о 12:00 год. (для отримання письмового повідомлення про підозру, допиту та ін-
ших процесуальних дій).

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
06.03.2023 у кримінальному провадженні №22022080000002345 від 

06.12.2022 складено повідомлення про підозру Нефьодовій Надії Андріїв-
ні, 01.08.1950 року народження, уродженці с. Кряківка Слов’яносербського 
р-ну Ворошиловградської області (нині Луганська область), українці, гро-
мадянці України, яка зареєстрована та фактично проживає за адресою: За-
порізька область, Мелітопольський район, смт Веселе, вул. Першотравне-
ва, буд. 68, про те, що вона обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни — участь в організації та проведення незаконних референдумів на тим-
часово окупованій території, вчинене за попередньою змовою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за поси-
ланням: https://www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає громадянку Укра-

їни Нефьодову Надію Андріївну, 01.08.1950 року народження, уроджен-
ку с. Кряківка Слов’яносербського р-ну Ворошиловградської області (ни-
ні Луганська область), українку, громадянку України, зареєстровану та яка 
фактично проживає за адресою: Запорізька область, Мелітопольський ра-
йон, смт Веселе, вул. Першотравнева, буд. 68, для участі Вас як підозрю-
ваної у кримінальному провадженні №22022080000002345 від 06.12.2022, 
на 10 год. 00 хв. 13.03.2023, на 10 год. 00 хв. 14.03.2023 та на 10 год. 00 хв. 
15.03.2023 у кабінет № 112 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62.

Слідчий УСБУ в Запорізькій області Максим КАЛАШНИКОВ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
06.03.2023 у кримінальному провадженні №22022080000002345 від 

06.12.2022 складено повідомлення про підозру Балабці Марині Вікторів-
ні, 13.01.1969 року народження, уродженці російської федерації, україн-
ці, громадянці України, що зареєстрована та фактично проживає за адре-
сою: Запорізька область, Мелітопольський район, смт Веселе, вул. Пер-
шотравнева, буд. 88, кв. 1, про те, що вона обґрунтовано підозрюється у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5  
ст. 111-1 КК України — участь в організації та проведення незаконних ре-
ферендумів на тимчасово окупованій території, вчинене за попередньою 
змовою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за поси-
ланням: https://www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає громадянку Укра-

їни Балабку Марину Вікторівну, 13.01.1969 року народження, уродженку 
російської федерації, українку, зареєстровану та яка фактично проживає 
за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, смт Веселе, вул. 
Першотравнева, буд. 88, кв. 1, для участі Вас як підозрюваної у криміналь-
ному провадженні №22022080000002345 від 06.12.2022, на 10 год. 00 хв. 
13.03.2023, на 10 год. 00 хв. 14.03.2023 та на 10 год. 00 хв. 15.03.2023 у ка-
бінет № 112 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. За-
поріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62

Слідчий УСБУ в Запорізькій області Максим КАЛАШНИКОВ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
03.03.2023 у кримінальному провадженні №22022080000002381 від 

09.12.2022 складено повідомлення про підозру Борець Анастасії Андріївні, 
04.09.1990 р.н., уродженці с. Білоріцьке Веселівського району Запорізької 
області, громадянці України, українці, яка зареєстрована за адресою: Запо-
різька область, Мелітопольський район, смт Веселе, вул. Чапаєва, буд. 95, 
про те, що вона обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за поси-
ланням: https:// www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Борець Анаста-

сію Андріївну, 04.09.1990 р.н., уродженку с. Білоріцьке Веселівського ра-
йону Запорізької області, громадянку України, українку, яка зареєстро-
вана за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, смт Весе-
ле, вул. Чапаєва, буд. 95, для вручення Вам письмового повідомлення про 
підозру та проведення слідчих дій за участю Вас як підозрюваної у кри-
мінальному провадженні №22022080000002381 від 09.12.2022, на 12 год.  
00 хв. 12.03.2023, на 12 год. 00 хв. 13.03.2023, на 12 год. 00 хв. 14.03.2023 
у кабінет № 111 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою:  
м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Слідчий 2-го відділення СВ УСБУ в Запорізькій області   
О. Чистякова

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Геккієв Заур Далхатович, 12.02.1962 р.н., громадянин 

Російської Федерації, згідно зі ст.ст. 134, 135 КПК України викликається 
в судове засідання на 10 год. 00 хв. 13 березня 2023 року до Хмельниць-
кого міськрайонного суду Хмельницької області (м. Хмельницький, вул. 
Героїв Майдану, 54, каб. 409, головуючий суддя Марцинкевич С. А., конт. 
тел. (0382) 65-74-43) для проведення підготовчого судового засідання у 
кримінальному провадженні № 22022240000000089 від 05.05.2022 про 
обвинувачення Геккієва З. Д. у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 
138, 139, 140 КПК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Обвиняемый Геккиев Заур Далхатович, 12.02.1962 г.р., гражданин 

Российской Федерации в соответствии с ст.ст. 134, 135 УПК Украины 
вызывается в судебное заседание на 10 час. 00 мин. 13 марта 2023 го-
да в Хмельницкий горрайонный суд Хмельницкой области (Украина,  
г. Хмельницкий, ул. Героев Майдана, 54, каб. 409) председательствую-
щий судья Марцинкевич С. А., конт. тел. (0382) 65-74-43) для проведе-
ния подготовительного судебного заседания в уголовном производстве 
№ 22022240000000089 от 05.05.2022 по обвинению Геккиева З. Д. в со-
вершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 110 
УК Украины.

Уважительные причины и последствия неявки по вызову 
предусмотрены ст.ст. 138, 139, 140 УПК Украины.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Володін В’ячеслав Вікторович, 04.02.1964 р.н., грома-

дянин Російської Федерації, відповідно до ст.ст. 134, 135 КПК України ви-
кликається в судове засідання на 09 год. 30 хв. 16 березня 2023 року до 
Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області (м. Хмель-
ницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 403, головуючий суддя Навроць-
кий В. А., конт. тел. (0382) 65-74-43), для проведення підготовчого судо-
вого засідання у кримінальному провадженні № 22022240000000078 від 
05.05.2022 по обвинуваченню Володіна В. В. у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. З ст. 110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 
138, 139, 140 КПК України.

ПОВЕСТКА О ВЬІЗОВЕ
Обвиняемый Володин Вячеслав Викторович, 04.02.1964 г.р., гражда-

нин Российской Федерации, в соответствии с ст.ст. 134, 135 УПК Украины 
вызывается в судебное заседание на 09 час. 30 мин. 16 марта 2023 го-
да в Хмельницкий горрайонный суд Хмельницкой области (Украина,  
г. Хмельницкий, ул. Героев Майдана, 54, каб. 403), председательству-
ющий судья Навроцкий В. А., конт. тел. (0382) 65-74-43), для проведе-
ния подготовительного судебного заседания в уголовном производстве  
№ 22022240000000078 от 05.05.2022 по обвинению Володина В. В. в со-
вершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 110 
УК Украины.

Уважительные причины и последствия неявки предусмотрены ст.ст. 
138, 139, 140 УПК Украины.

Суддя В. А. Навроцький

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачена Родніна Ірина Костянтинівна, 12.09.1949 р.н., грома-

дянка Російської Федерації, відповідно до ст.ст. 134, 135 КПК України ви-
кликається в судове засідання на 10 год. 30 хв. 16 березня 2023 року до 
Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області (м. Хмель-
ницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 403, головуючий суддя Навроць-
кий В. А., конт. тел. (0382) 65-74-43), для проведення підготовчого су-
дового засідання у кримінальному провадженні № 22022240000000108 
від 05.05.2022 по обвинуваченню Родніної І.К. у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. З ст. 110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 
138, 139, 140 КПК України.

ПОВЕСТКА О ВЬІЗОВЕ
Обвиняемая Роднина Ирина Константиновна, 12.09.1949 г.р., граждан-

ка Российской Федерации, в соответствии с ст.ст. 134, 135 УПК Украины 
вызывается в судебное заседание на 10 час. 30 мин. 16 марта 2023 го-
да в Хмельницкий горрайонный суд Хмельницкой области (Украина,  
г. Хмельницкий, ул. Героев Майдана, 54, каб. 403), председательству-
ющий судья Навроцкий В. А., конт. тел. (0382) 65-74-43), для проведен-
ня подготовительного судебного заседания в уголовном производстве  
№ 22022240000000108 от 05.05.2022 по обвинению Родниной И. К. в со-
вершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 110 УК 
Украины.

Уважительные причины и последствия неявки предусмотрены ст.ст. 
138, 139, 140 УПК Украины.

Суддя В. А. Навроцький

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Відповідно до ч. 3 ст. 323 КПК України Полонським районним судом Хмельницької 
області викликається Сілін Радомір Святославович, 04.10.1975 року народження, жи-
тель м. Хмельницький, вул. Соборна, 44/1, кв. 22 (7-й проїзд Верейського, 15), як об-
винувачений у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 366, ч. 5 
ст. 191 КК України, в судове засідання, яке відбудеться о 10:00 годині 16.03.2023 ро-
ку у приміщенні Полонського районного суду за адресою: Хмельницька область, Ше-
петівський район, м. Полонне, вул. Героїв Майдану, 5. каб. № 7, під головуванням суд-
ді Горщара А. Г.

Права та обов’язки обвинуваченого визначені ч.ч. 2, 3, 4, 5 ст. 42 КПК України.
Наслідки неприбуття в судове засідання передбачені у ст. 323 КПК України.
Обвинувачений вважається належним чином ознайомленим зі змістом повістки про 

виклик з моменту її опублікування, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
його відсутності в порядку спеціального судового провадження.

Приватний нотаріус Кам’янського ра-
йонного нотаріального округу Дніпро-
петровської області Сухопарова С. Г. у 
зв’язку із відкриттям спадщини повідо-
мляє про розшук спадкоємців ЛУКАШУК 
ГАЛИНИ АНАТОЛІЇВНИ, 21 січня 1953 ро-
ку народження, яка померла 04 листопа-
да 2022 року. Зацікавлених осіб прошу 
протягом строку, встановленого для при-
йняття спадщини, звернутися до нотарі-
уса за адресою: Дніпропетровська обл.,  
м. Кам’янське, вул. Галини Романової, буд. 
9А, прим. 41, тел. 097-080-27-71.

Повістка про виклик обвинуваченого 
Київський районний суд міста Одеси викликає у підготовче судове засідання обви-

нуваченого Широкого Ігоря Анатолійовича, 01.08.1968 року народження, громадяни-
на України, уродженця смт Чаплинка, зареєстрованого та проживаючого за адресою: 
Херсонська область, Каховський район, смт Чаплинка, вул. Грушевського (Леніна), 
буд. №20-а, кв. №3, в рамках кримінального провадження №42022232190000104 від 
07.06.2022 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст.111-1 КК України, яке відбудеться о 13 годині 00 хвилин 13 березня 2023 року під го-
ловуванням судді Войтова Г. В. в приміщенні суду за адресою: вулиця Варненська, 3Б, 
Одеса, Одеська область, зал № 208.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду передбачені ст. 323 КПК 
України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду передбачені ст. 138 КПК Укра-
їни. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення до 
суду.

Повістка про виклик підозрюваної Хмеленко О. О.
Підозрювана Хмеленко Олено Олександрівно, 23.06.1981 року наро-

дження, уродженка м. Дніпро, Україна, зареєстрована за адресою: Укра-
їна, м. Київ, вул. Кадетський Гай, буд. № 3, кв. № 5, громадянка Украї-
ни, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 Кримінального процесуально-
го кодексу України (далі — КПК України) Вам необхідно з’явитись 16 бе-
резня 2023 року о 14 год. 00 хв. до Національного антикорупційного бю-
ро України, що за адресою: м. Київ, вул. Василя Сурикова, 3, для участі 
у допиті в межах досудового розслідування кримінального провадження  
№ 52019000000000143 від 20.02.2019, в якості підозрюваної.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК України. 
Наслідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.

Детектив НАБУ Хайрутдінов Е. О. (тел. +380443639715)

Повістка про виклик підозрюваного Чернишова Д. В.
Підозрюваний Чернишов Денисе Вікторовичу, 11.07.1974 року наро-

дження, уродженець м. Харків, Україна, зареєстрований за адресою: Укра-
їна, м. Київ, вул. Володимирська, буд. № 51-53, кв. № 107, громадянин 
України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України (далі — КПК України) Вам необхідно з’явитись 16 бе-
резня 2023 року о 12 год. 00 хв. до Національного антикорупційного бю-
ро України, що за адресою: м. Київ, вул. Василя Сурикова, 3, для участі 
у допиті в межах досудового розслідування кримінального провадження  
№ 52019000000000143 від 20.02.2019, в якості підозрюваного.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК України. 
Наслідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.

Детектив НАБУ Хайрутдінов Е.О. (тел. +380443639715)

Повістка про виклик підозрюваного Шевченка К. Є.
Підозрюваний Шевченко Кириле Євгеновичу, 25.10.1972 року наро-

дження, уродженець російської федерації, зареєстрований за адресою: 
Україна, м. Київ, вул. Богдана Хмельницького, буд. № 9, кв. № 4, грома-
дянин України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 Кримінального проце-
суального кодексу України (далі — КПК України) Вам необхідно з’явитись 
16 березня 2023 року о 10 год. 00 хв. до Національного антикорупційного 
бюро України, що за адресою: м. Київ, вул. Василя Сурикова, 3, для учас-
ті у допиті в межах досудового розслідування кримінального провадження  
№ 52019000000000143 від 20.02.2019, в якості підозрюваного.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК України. 
Наслідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.

Детектив НАБУ Хайрутдінов Е. О. (тел. +380443639715)
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ОГОЛОШЕННЯ
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Водолазов Андрій Володимирович, 03.12.1990 р.н., зареєстрований за адресою: Луганська обл.,  
с. Біловодськ, вулиця Кірова, 78, відповідно до вимог ст. ст. 110-112, 133-135, 297-5 КПК України ви-
кликається 13.03.2023 на 09:00 год. до Державного бюро розслідувань (м. Київ, вул. Борисоглібська, 
18, каб. № 521) до слідчого ДБР Демідова Р. В., 044-365-40-00, для вручення повідомлення про підо зру 
у випадку погодження її прокурором та допиту в статусі підозрюваного у кримінальному провадженні 
№ 42014000000001262 від 13.11.2014.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України.
Слідчий ДБР Роман ДЕМІДОВ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Кіренкіна Тетяна Федорівна, 14.09.1993 р.н., зареєстрована за адресою: Луганська обл., м. Луганськ, 

вулиця 50 Років Жовтня, 8, кв. 60, відповідно до вимог ст. ст. 110-112, 133-135, 297-5 КПК України ви-
кликається 13.03.2023 на 10:00 год. до Державного бюро розслідувань (м. Київ, вул. Борисоглібська, 
18, каб. № 521) до слідчого ДБР Демідова Р. В., 044-365-40-00, для вручення повідомлення про підо-
зру у випадку погодження її прокурором та допиту в статусі підозрюваної у кримінальному провадженні  
№ 42014000000001262 від 13.11.2014.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України.
Слідчий ДБР Роман ДЕМІДОВ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Коваленко Дмитро Ігорович, 30.06.1992 р.н., зареєстрований за адресою: Луганська обл., м. Лу-

ганськ, вулиця 3-я Будівельна, 16А, відповідно до вимог ст. ст. 110-112, 133-135, 297-5 КПК України ви-
кликається 13.03.2023 на 11:00 год. до Державного бюро розслідувань (м. Київ, вул. Борисоглібська, 
18, каб. № 521) до слідчого ДБР Демідова Р. В., 044-365-40-00, для вручення повідомлення про підозру 
у випадку погодження її прокурором та допиту в статусі підозрюваного у кримінальному провадженні 
№ 42014000000001262 від 13.11.2014.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України.
Слідчий ДБР Роман ДЕМІДОВ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Іванов Віталій Володимирович, 13.03.1969 р.н., зареєстрований за адресою: Луганська обл., м. Ан-

трацит, вулиця Ворошилова, 4, кв. 7, відповідно до вимог ст. ст. 110-112, 133-135, 297-5 КПК України 
викликається 13.03.2023 на 12:00 год. до Державного бюро розслідувань (м. Київ, вул. Борисоглібська, 
18, каб. № 521) до слідчого ДБР Демідова Р. В., 044-365-40-00, для вручення повідомлення про підозру 
у випадку погодження її прокурором та допиту в статусі підозрюваного у кримінальному провадженні 
№ 42014000000001262 від 13.11.2014.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України.
Слідчий ДБР Роман ДЕМІДОВ

Поважні причини неприбуття особи на виклик згідно статті 138 КПК України:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, воєнні події, стихійні лиха або інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, подоро-

жі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лікуванням або вагітністю 

за умови неможливості тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їхньому життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на виклик.
Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість прибуття до слідчого. 

Наслідки неприбуття на виклик, передбачені статтею 139 КПК України:
1. Якщо підозрюваний, обвинувачений, свідок, потерпілий, цивільний відповідач, представник юри-

дичної особи, щодо якої здійснюється провадження, який був у встановленому цим Кодексом порядку 
викликаний (зокрема, наявне підтвердження отримання ним повістки про виклик або ознайомлення з її 
змістом іншим шляхом), не з’явився без поважних причин або не повідомив про причини свого непри-
буття, на нього накладається грошове стягнення у розмірі від 0,25 до 0,5 розміру прожиткового мініму-
му для працездатних осіб — у випадку неприбуття на виклик слідчого, прокурора;

від 0,5 до 2 розмірів прожиткового мінімуму для працездатних осіб — у випадку неприбуття на ви-
клик слідчого судді, суду.

2. У випадку, встановленому частиною першою цієї статті, до підозрюваного, обвинуваченого, свід-
ка може бути застосовано привід.

3. За злісне ухилення від явки свідок, потерпілий несе відповідальність, встановлену законом.
5. Ухилення від явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (непри-

буття на виклик без поважної причини більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який оголо-
шений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території 
України, території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, є підставою для 
здійснення спеціального досудового розслідування чи спеціального судового провадження.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ  

ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ

Підозрюваний Фатуллаєв Асім Азіз, 02.09.1993 р.н., стосов-

но якого ухвалою Печерського районного суду м. Києва від 

23.02.2023 у справі № 757/6375/23-к надано дозвіл на здій-

снення спеціального досудового розслідування, повідомля-

ється про те, що 06.03.2023 старшим слідчим першого відділу 

Управління з розслідування злочинів, вчинених у зв’язку із ма-

совими протестами у 2013–2014 роках, Державного бюро роз-

слідувань Павлюк О. П. за погодженням з прокурором відпо-

відно до ст. ст. 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278, 279 КПК України 

повідомлено про зміну раніше повідомленої підозри у кримі-

нальному провадженні № 62021000000000919 від 29.10.2021 

у вчиненні кримінальних правопорушень (злочинів), передба-

чених ч. 4 ст. 296, ч. 2 ст. 186, ч. 2 ст. 146 КК України. 

Повний текст повідомлення про зміну раніше пові-

домленої підозри розміщуватиметься на вебсайті Офі-

су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-

клик» за посиланням https://www.gp.gov.ua та відповідно до  

ч. 2 ст. 297-5 КПК України вручено захиснику Гречанику Олек-

сію Володимировичу.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру 

Повідомлення про підозру від 08.03.2023 у кримінально-
му провадженні № 22022000000000531 від 04.10.2022 сто-
совно громадянина України Кондратенка Олега Івановича, 
06.07.1976 р.н., підозрюваного у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч.1 ст. 258-3 та ч. 3 
ст.  260 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Кондратенка Олега Івановича

Підозрюваний Кондратенко Олег Іванович, 06.07.1976 р.н., 
уродженець смт Баришівка Київської області, зареєстрова-
ний за адресою: Київська обл., смт Баришівка, вул. Жовтне-
ва, буд. 7, кв. 16, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276 
Кримінального процесуального кодексу України Вам не-
обхідно з’явитися 13.03.2023, 14.03.2023, 15.03.2023 об  
11 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінальному проваджен-
ні № 22022000000000531 від 04.10.2022 з метою допиту як 
підо зрюваного та вручення письмового повідомлення про 
підо зру під час здійснення досудового розслідування до слід-
чого 2 відділу 3 управління досудового розслідування Голов-
ного слідчого управління Служби безпеки України Рокочого 
Артема Любомировича за адресою: м. Київ, вул. Володимир-
ська, 33.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 
Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин за-

стосовуються заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Криміналь-
ного процесуального кодексу України: примусовий привід, 
грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення Харківським районним судом  

Харківської області  ухвали від 21.02.2023 про  
здійснення спеціального судового провадження  

стосовно Шахуна С. В.
Ухвалою Харківського районного суду Харківської об-

ласті від 21.02.2023 постановлено здійснювати спеціаль-
не судове провадження по кримінальному провадженню  
№ 12022221340000283 від 29.09.2022 за обвинуваченням Ша-
хуна Сергія Вікторовича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого  ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик Шахуна С. В.

В судове засідання, що призначено на 16 березня  
2023 р. о 12 год. 00 хв. по справі № 635/110/23, прова-
дження 1-кп/635/35/2023, у кримінальному провадженні  
№ 12022221340000283 від 29.09.2022 за обвинуваченням Ша-
хуна Сергія Вікторовича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, викликаєть-
ся Шахун Сергій Вікторович, 15.08.1982 р.н., відносно якого 
ухвалено рішення про здійснення спеціального судового про-
вадження.

Розгляд справи відбудеться в приміщенні Харківського ра-
йонного суду Харківської області за адресою: Харківська об-
ласть, Харківський район, с. Покотилівка, вул. Сковороди, 18.

Наслідки неприбуття за викликом суду обвинуваченого пе-
редбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали  

про здійснення спеціального досудового розслідування  
стосовно підозрюваного Міщенка С. М.

Ухвалою слідчого судді Красногвардійського районного су-
ду м. Дніпропетровська від 21.02.2023 (справа № 204/871/23, 
провадження № 1-кс/204/380/23) надано дозвіл на здійснення 
спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 12022050000000722 від 27.08.2022 стосовно Мі-
щенка Сергія Миколайовича, 08.03.1973 р.н., підозрюваного у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Міщенка С. М.  

при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Міщенко Сергій Миколайович, 08.03.1973 р.н., 
у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України Вам не-
обхідно з’явитися 13.03.2023, 14.03.2023, 15.03.2023 о 10:00 
до слідчого управління Головного управління Національної 
поліції в Донецькій області, розташованого за адресою: Доне-
цька область, м. Покровськ, вул. Мандрика, буд. 7, для учас-
ті у допиті як підозрюваного та проведенні процесуальних 
дій у кримінальному провадженні № 12022050000000722 від 
27.08.2022 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, проведенні інших слід-
чих та процесуальних дій, врученні повідомлення про завер-
шення досудового розслідування, надання доступу до матері-
алів досудового розслідування, вручення обвинувального ак-
та та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазна-
чені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення досудового розслідування та про відкриття сторонами матеріалів кримінального провадження
Відповідно до ч. 7 ст. 290 КПК України та за дорученням процесуального керівника — прокурора відділу проце-

суального керівництва у кримінальних провадженнях слідчих територіального управління Державного бюро роз-
слідувань Луганської обласної прокуратури повідомляю, що 06.03.2023 досудове розслідування у кримінальному 
проваджені, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 620220500200000386 від 25.07.2022 за 
ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, за підозрою Слюсарєва Олек-
сандра Івановича, 26.02.1985 року народження — завершено.

Сторонами кримінального провадження відкрито його матеріали.
На підставі ст. ст. 283, 290 КПК України Ви маєте право на ознайомлення з цими матеріалами за правилами ці-

єї статті 13, 14, 15 березня 2023 у приміщенні тимчасового розташування Територіального управління Держав-
ного бюро розслідувань, розташованого в м. Краматорську, за адресою: пр-т Гагаріна, 26, м. Дніпро, Дніпропе-
тровська область. 

Також відповідно до вимог ч. 6 ст. 290 КПК України прошу надати доступ та можливість скопіювати або відо-
бразити відповідним чином будь-які речові докази або їх частини, документи або копії з них, а також надати до-
ступ до житла чи іншого володіння, якщо вони знаходяться у Вашому володінні або під Вашим контролем, якщо 
Ви маєте намір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді у кримінальному провадженні, внесе-
ному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 620220500200000386 від 25.07.2022 за ознаками кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Слюсарєв Олександр Іванович, 26.02.1985 р.н., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 Вам 

необхідно з’явитися 13, 14, 15 березня 2023 року о 10:00 год. до слідчого Другого слідчого відділу (з дислокаці-
єю у місті Сєвєродонецьку) Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті 
Краматорську, Чапланова Анатолія Васильовича за адресою: м. Дніпро, проспект Гагаріна, буд. 26, для ознайом-
лення з матеріалами кримінального провадження № 620220500200000386 від 25.07.2022 у якості підозрювано-
го. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального проце-
суального кодексу України.

Заведено спадкову справу після смерті Матвєє-

вої Ганни Іванівни, 14 лютого 1931 року народжен-

ня, яка померла 01 серпня 2022 року. Зацікавленим 

особам звертатися за адресою: 65069, місто Одеса,  

просп. Добровольського, буд. 92, кв. 109, приват-

ний нотаріус Пепеляшкова А. О., телефон для зв’язку: 

(048) 716-23-57.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає 
Бойка Олега Вадимовича, 29.05.1976 року народжен-
ня, у судове засідання по кримінальному провадженню 
№ 1-кп/331/278/2023 за обвинуваченням Бойка О. В., 
який обвинувачується у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни, яке відбудеться 14 березня 2023 року о 13:30 год., 
30 березня 2023 року о 13:30 год., 03 квітня 2023 ро-
ку об 11:30 год. в приміщенні суду за адресою: м. За-
поріжжя, вулиця Олександрівська, 6. 

Суддя Стратій Є. В.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає 
Кірєєва Володимира Анатолійовича, 29.12.1975 ро-
ку народження, у судове засідання по кримінально-
му провадженню № 1-кп/331/233/2023 за обвинува-
ченням Кірєєва В. А., який обвинувачується у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 21.03.2023 
року о 10:00 годині, 06.04.2023 року о 09:00 годині, 
13.04.2023 року о 09:30 годині в приміщенні суду за 
адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олександрівська, 6. 

Суддя Стратій Є. В.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає 
Ракитянського Сергія Олександровича, 09.12.1978 
року народження, у судове засідання по криміналь-
ному провадженню  № 1-кп/331/239/2023 за обвину-
ваченням Ракитянського С. О., який обвинувачуєть-
ся у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 
13.03.2023 року о 13 годині 00 хвилин в приміщен-
ні суду за адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олексан-
дрівська, 6. 

Суддя Стратій Є. В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянка України Якименко Альона Володимирівна, 03.09.1985 р.н., за-

реєстрована та проживаюча за адресою: Донецька область, Маріуполь-

ський район, смт Нікольське, вул. Свободи, буд. № 25, кв. № 34, відпо-

відно до вимог ст. ст. 134, 137 КПК України викликається 13.03.2023 о 

09:00 год. до зали судового засідання № 3 Амур-Нижньодніпровсько-

го районного суду м. Дніпропетровська, розташованого за адресою: 

Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Новоселівська, 9, для учас-

ті в судовому засіданні в якості обвинуваченої у кримінальному прова-

дженні № 12022050000000597 від 18.06.2022 (єдиний унікальний но-

мер справи № 199/8220/22).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у  

ст. ст. 138,139,323 КПК України, у тому числі можливість застосування 

приводу та здійснення спеціального судового провадження. 

ПОВІСТКА 
про виклик 

Паламарчук Сергій Васильович, 07.11.1986 року народження, гро-
мадянин Російської Федерації, уродженець Хабаровського краю Росій-
ської Федерації, зареєстрований за адресою: Україна, АР Крим (тимча-
сово окупована територія України), м. Севастополь, вул. 2-га Бастіон-
на, буд. 14-А, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 139 КПК України Вам 
необхідно з’явитися о 10 год. 00 хв. 13.03.2023 до Управління СБ Укра-
їни в Одеській області (м. Одеса, вул. Єврейська, буд. 43) для участі в 
проведенні слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№ 22022160000000383, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань 23.11.2023, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 
КК України.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, пе-
редбачених ст. 138 КПК України, настає відповідальність, передбачена 
ст. 139 КПК України.

Старший слідчий слідчого відділу Управління Дімітрій САЛІЙ

ПОВIДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛIДЧИМ СУДДЕЮ 
РIШЕННЯ ПРО ЗДIЙСНЕННЯ СПЕЦIАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 

РОЗСЛIДУВАННЯ ТА ВИКЛИК ПIДОЗРЮВАНОГО
Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду мiста Ки-

єва вiд 27.02.2023 (справа № 761/6229/23) надано дозвiл на здiйснення 
спецiального досудового розслідування в рамках кримiнального прова-
дження № 62021080030000047 вiд 21.04.2021 за підозрою Надточаєва Ва-
силя Михайловича, 01.09.1967 р.н., у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України.

На пiдставi ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України викликаєть-
ся пiдозрюваний Надточаєв Василь Михайлович, 01.09.1967 ро-
ку народження, та його захисник 13 березня 2023 року в перiод часу:  
з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. до слiдчого управлiння ГУ СБУ в Автономнiй 
Республiці Крим (м. Київ, вул. Ю.Поправки, 14а) або до прокуратури Ав-
тономної Республiки Крим (м. Київ, вул. Дiлова, 24) для ознайомлення 
iз матерiалами кримiнального провадження, вручення повiдомлення про 
пiдозру, обвинувального акта та реєстру матерiалiв у порядку ст. 290 КПК 
України, а також для участi в проведеннi слiдчих та процесуальних дiй при 
здiйсненнi спецiального досудового розслiдування.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Інформаційне повідомлення АТ «УКРСИББАНК»
АТ «УКРСИББАНК» (надалі — Банк) повідомляє про затвердження та 

розміщення для публічного доступу:

ПРАВИЛ (ДОГОВІРНИХ УМОВ) ПРОВЕДЕННЯ ПЛАТІЖНИХ ОПЕРАЦІЙ  
В АТ «УКРСИББАНК» (надалі — Правила) у наступній редакції:

«ПРАВИЛА
(ДОГОВІРНІ УМОВИ) ПРОВЕДЕННЯ ПЛАТІЖНИХ ОПЕРАЦІЙ  

В АТ «УКРСИББАНК»

Ці «Правила (договірні умови) проведення платіжних операцій в  
АТ «УКРСИББАНК» (зі змінами) (за текстом іменуються — «Прави-
ла») є пропозицією юридичної особи за законодавством України —  
АТ «УКР СИББАНК», 04070, Україна, м. Київ, вул. Андріївська, 2/12, (далі 
— «Банк») в особі Голови Правління Банку Лорана Філіпа Ніколя Шарля 
Дюпуша, що діє на підставі Статуту, укласти договір з кожним, хто звер-
неться, на умовах, що встановлені Банком у цих Правилах, і застосову-
ються для врегулювання відносин за укладеними між Банком та Клієн-
тами Договорами.

Ці Правила є публічною частиною договору приєднання, який укла-
дається в порядку, встановленому ст. 634 Цивільного кодексу України, 
та розміщуються Банком в мережі Інтернет на веб-сайті Банку за адре-
сою: https://ukrsibbank.com/. Цей договір укладається лише шляхом 
приєднання, що здійснюється Клієнтом шляхом підписання і подання 
Банку оформленої Клієнтом платіжної інструкції на здійснення платіж-
ної операції, підписанням якої Клієнт приєднується до договору в ціло-
му (надалі — Правила та платіжна інструкція разом — «Договір про на-
дання платіжних послуг» або «Договір»). 

Ці Правила встановлюють для Сторін порядок проведення платіж-
них операцій у національній та іноземній валютах, в тому числі за до-
помогою платіжних пристроїв, порядок зміни умов Договору та поря-
док встановлення та зміни Тарифів, — на умовах, визначених Тарифа-
ми Банку та Договором.

Ці Правила є обов’язковими для виконання всіма Сторонами Догово-
ру: як Банком, так і Клієнтом.

ТЕРМІНИ, ЩО ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ В ПРАВИЛАХ:
 
«Контакт-центр» — цілодобова служба клієнтської підтримки Бан-

ку. Звернення до служби можливе через чат в системі UKRSIB online, 
на адресу електронної пошти info@ukrsibbank.com або за телефонами: 
729 (безкоштовно з мобільних телефонів), 0-800-505-800 (безкоштов-
но з телефонів на території України), 380-44-298-8290 (для міжнарод-
них дзвінків). З метою поліпшення обслуговування всі розмови з пред-
ставниками Банку через Контакт-центр можуть бути записані;

«авторизація» (під час використання картки) — процедура отриман-
ня дозволу на проведення операції з використанням картки;

«акцептова платіжна операція» — платіжна операція, на виконання 
якої Банк у порядку, встановленому Договором, отримав згоду Клієнта 
і така згода не була відкликана Клієнтом.

«ЄМА» — Українська міжбанківська асоціація членів платіжних сис-
тем «ЄМА» (код ЄДРПОУ 30401000), яка є власником ЕМА Anti Fraud 
Hub, володільцем бази персональних даних «Exchange-online» та ін-
формації про користувачів ЕМА Anti Fraud Hub;

«ЕМА Anti Fraud Hub» — (або «EMA AFH») — магістральний захище-
ний портал, через який проводиться міжгалузевий антишахрайський 
обмін даними та/ або їх транзит із застосуванням API та яке реалізовано 
в формі прикладного програмного забезпечення, яке містить сервіси/
модулі та базу персональних даних «Exchange-online» (https://www.ema.
com.ua/business/antifraud-hub/ ). ЕМА Anti Fraud Hub забезпечує обіг на-
ступної інформації між учасниками ринку фінансових послуг, що укла-
ли договір з ЄМА про приєдання до спільного використання ЕМА Anti 
Fraud Hub: 

-щодо неправомірного, незаконного використання платіжних інстру-
ментів та платіжних систем, платіжної інфраструктури, обладнання, 
програмного забезпечення, придатного для компрометації інформації;

-щодо підробки платіжних карток, електронних грошей, електронних 
гаманців тощо; 

-щодо неправомірних або незаконних дій у сфері отримання (надан-
ня) позик, кредитів;

-щодо результатів платіжного моніторингу, історій авторизації; 
-результати аналізу інформації, які сприяють належній ідентифіка-

ції платників, отримувачів, суб’єктів правовідносин позики, кредитуван-
ня, розрахунків; 

-фото /відео/ аудіо інформації, довідкової та статистичної інформа-
ції;

-методичних рекомендацій та експертної інформації (https://www.
ema.com.ua/business/antifraud-hub/ );

«Банк» — надавач платіжних послуг — АТ «УКРСИББАНК»;
«банкомат» (банківський автомат самообслуговування, у т.ч. інфор-

маційно-платіжний термінал) — програмно-технічний комплекс, що 
дає змогу Держателю здійснити самообслуговування за операціями 
згідно з функціональними можливостями цього комплексу;

«блокування коштів/суми операції» — недоступність для розпоря-
дження Клієнтом певної суми коштів, що обліковується на Рахунку, у 
випадках, встановлених Договором або законодавством.

«виписка» — звіт/підтвердження руху коштів на Рахунку за проведе-
ними операціями, у тому числі з використанням картки, та стан Рахун-
ку, який надається Банком на вимогу Клієнта;

«витратний ліміт» — сума коштів у валюті Рахунку, у межах якої Клі-
єнту та/або Держателю дозволяється здійснення певної витратної опе-
рації. Для додаткової картки, яка випущена на ім’я малолітньої та/або 
неповнолітньої особи, Банком встановлюється витратний ліміт — 10 
грн. на день, який може бути змінений Клієнтом (для карток, які випу-
щені на ім’я особи, яка не досягла 11 років — ліміт може бути зміне-
ний Клієнтом до 100 грн/день, для осіб, які досягли 11 років — після за-
мовлення та випуску нової додаткової платіжної картки ліміт може бу-
ти змінений Клієнтом до рівня базових лімітів, які встановлені для пев-
ного виду карток). Витратний ліміт за Рахунком розраховується як різ-
ниця між залишком коштів (включаючи доступний ліміт овердрафту), 
що обліковуються на Рахунку, та сумою заблокованих, але не списаних 
коштів, а також сумою комісії за проведення такої витратної операції;

«Вклад» — кошти в готівковій або безготівковій формі у валюті Укра-
їни або в іноземній валюті, які залучені банком від вкладника (Клієнта) 

(або які надійшли для вкладника(Клієнта) на умовах договору банків-
ського рахунку, банківського вкладу (депозиту), включаючи нарахова-
ні відсотки на такі кошти;

«Група BNP Paribas Group» — юридична особа «BNP Paribas S.A.», що 
створена за законодавством Франції та зареєстрована в Торговому ре-
єстрі компаній Франції (Париж) під номером 662 042 449, а також юри-
дичні особи (включаючи їх філії та структурні підрозділи), в яких BNP 
Paribas S.A. є акціонером (учасником) та/або які перебувають під пря-
мим або опосередкованим контролем BNP Paribas S.A. шляхом воло-
діння акціями або частками у статутних капіталах незалежно від фак-
тичного розміру частки або шляхом договірного чи фактичного конт-
ролю.».

«Дата початку дії змін до Правил» — це дата, що вказана в повідо-
мленні про зміни до Правил та, з якої зміни до Правил набирають чин-
ності;

«Дата публікації змін до Правил» — це дата публікації в газеті «Го-
лос України» чи іншому офіційному друкованому виданні, або на сай-
ті https://ukrsibbank.com/, або на інформаційних дошках у відділеннях 
Банку, або у виписках з Рахунку. Конкретна Дата публікації змін до Пра-
вил зазначається в повідомленні про зміни до Правил;

«ДБО» — дистанційне банківське обслуговування Клієнта в системах 
UKRSIB online та UKRSIB business, яке здійснюється Клієнтом особисто, 
тобто не здійснюється за довіреністю;

«Держатель» — Клієнт або інша фізична особа, яка на законних під-
ставах використовує картку (основну та/або додаткову);

«довірена особа Клієнта» — фізична особа, якій Клієнт довірив ви-
конання операцій за рахунок частини або всіх коштів, що обліковують-
ся на його Рахунках, а також здійснення операцій, що не суперечать за-
конодавству та умовам Договору, шляхом надання довіреності, оформ-
леної згідно з вимогами законодавства та умовами Договору. Довірена 
особа одночасно може бути Держателем додаткової картки, в т.ч. мало-
літня та/або неповнолітня особа (-и);

«Договір» — договір про надання платіжних послуг, а саме: здійснен-
ня Банком платіжних операцій на підставі платіжних інструкцій Клієнтів 
(у тому числі, внесення/зняття, приймання готівки іноземної та/або на-
ціональної валюти для здійснення і виплати переказу) з усіма додатка-
ми, у т.ч. Тарифами, Інструкціями, а також ці Правила;

 «додаткова картка» — картка, що випускається додатково до осно-
вної картки. Може бути випущена на ім’я Клієнта або іншої особи за іні-
ціативою Клієнта. Платіжні операції, проведені з використанням додат-
кових карток, відображаються за картковим Рахунком Клієнта. Опера-
ції за додатковою карткою, яка випущена на ім’я малолітньої та/або не-
повнолітньої особи, здійснюються за рахунок коштів Клієнта. Всі опе-
рації, здійснені малолітньою та/або неповнолітньою особою за допомо-
гою додаткової картки, вважаються здійсненими за дорученням та зго-
дою Клієнта (одного з батьків, усиновлювача або піклувальника) та із 
додержанням вимог ст. 31, 32 Цивільного кодексу України;

«електронний документ» — платіжна інструкція або інший документ, 
інформація в якому зафіксована у вигляді електронних даних, пред-
ставлений у форматі, придатному для відповідних програмних ресур-
сів, за допомогою яких створюється електронний документ; може бути 
сформований, переданий, збережений і відтворений електронними за-
собами у візуальну форму;

«законодавство» — чинне законодавство України, у т.ч. нормативно-
правові акти органів виконавчої влади та Національного банку України;

«Законодавство з принципом екстратериторіальності» — (i) нор-
мативно-правові акти США, Європейського Союзу та інших країн сві-
ту, (ii) документи ООН та інших міжнародних організацій, рішення яких 
є обов’язковими для виконання на території України, Франції або кра-
їн присутності компаній Групи BNP Paribas Group (перелік країн, де при-
сутня BNP Paribas Group, розміщено на сайті https://ukrsibbank.com), (iii) 
політики та правила Групи BNP Paribas Group, у тому числі спрямовані 
на впровадження актів, вказаних у цьому визначенні.».

«засоби ідентифікації та аутентифікації» — по тексту Правил разом 
Особистий ключ, Особистий пароль, ОТР або цифровий власноручний 
підпис та персональний безпечний номер мобільного телефону:

«Особистий ключ» (або «SMID») — унікальний десятизначний цифро-
вий ідентифікатор (може використовуватись як логін при вході в систе-
му UKRSIB online) Клієнта, що використовується для ідентифікації Клі-
єнта у якості клієнта Банку як при особистому контакті зі співробітника-
ми Банку (у відділенні Банку), так і при використанні дистанційних бан-
ківських послуг (дзвінки до інформаційно-довідкової служби Банку, ке-
рування рахунками, отримання Сервісів Банку та інформації щодо здій-
снених операцій з використанням системи UKRSIB online через Інтер-
нет, тощо). Особистий ключ друкується на картці та/або екземплярі кре-
дитного договору Клієнта (якщо такий укладається з Банком) та/або ви-
дається Банком Клієнту у відділенні Банку або відображається в ДБО. 
Чинним вважається Особистий ключ, наданий Банком Клієнту останнім;

«Особистий пароль» — унікальний цифровий пароль Клієнта, що 
разом з Особистим ключем використовується для входу в систему 
UKRSIB online. Особистий пароль встановлюється самостійно Клієнтом 
при першому вході в систему UKRSIB online і відомий лише Клієнту. 
Особистий пароль для першого входу в систему UKRSIB online надсила-
ється Банком у вигляді інформаційного повідомлення на персональний 
безпечний номер мобільного телефону;

«OTP» — одноразовий пароль, що використовується Клієнтом для 
підтвердження дій та підписання електронних документів, в тому чис-
лі для електронної ідентифікації, у системі UKRSIB online. Для підтвер-
дження дій та підписання електронних документів у системі UKRSIB 
online за наявності технічної можливості може також використовува-
тись цифровий власноручний підпис Клієнта. Сторони домовились, що 
застосування ОТР є накладенням електронного підпису Клієнта на елек-
тронний документ. ОТР генерується автоматично і логічно пов’язаний з 
даними, що потребують підтвердження/підписання за допомогою ОТР, 
та надсилається Банком на персональний безпечний номер мобільного 
телефону Клієнту (шляхом надсилання інформаційного повідомлення);

«персональний безпечний номер мобільного телефону» — номер мо-
більного телефону Клієнта, що наданий Клієнтом Банку шляхом зазна-
чення в будь-якому письмовому документі, що Клієнт укладає чи надає 
Банку (у заяві на встановлення/зміну засобів ідентифікації та/або в ан-
кеті, що оформлюється Клієнтом при зверненні до Банку для отриман-
ня кредиту та/або в анкеті, що оформляється Клієнтом в рамках іденти-
фікації/реідентифікації (уточнення інформації щодо ідентифікації) згід-
но внутрішніх процедур Банку) або вказаний Клієнтом шляхом оформ-

лення запиту про повідомлення/на зміну номеру у банкоматах Банку в 
порядку, визначеному окремим договором щодо відкриття та обслуго-
вування карткового Рахунку, укладеним між Банком та Клієнтом та/або 
повідомлений Клієнтом при зверненні Клієнта до Контакт-центру та за-
фіксований в системі Банку. Чинним вважається персональний номер 
мобільного телефону, наданий Клієнтом останнім. Персональний без-
печний номер мобільного телефону разом з Особистим паролем може 
використовуватись для входу в систему UKRSIB online у якості логіну та 
за текстом цих Правил може вживатися у значенні терміну «Особистий 
ключ», якщо мова йде про його використання у якості логіну для входу 
в систему UKRSIB online; 

«Інструкції» — інструкції користувача щодо роботи із СДО, які розмі-
щені в мережі Інтернет за адресою: https://ukrsibbank.com/ або за іншою 
адресою, що буде повідомлена Клієнту Банком через СДО або в інший 
спосіб. Інструкції є невід’ємною частиною Договору.

«Істотний негативний вплив» — це будь-яка подія, результат або об-
ставина, що, на думку Банку, має або може мати істотний негативний 
вплив на:

а) діяльність, операції, майно або стан (фінансовий чи інший) Клі-
єнта; або

б) здатність Клієнта виконати свої зобов’язання за Договором або 
здатність іншої особи виконати свої зобов’язання за документом, що 
створює забезпечення виконання зобов’язань Клієнта за Договором (за 
наявності); або

в) дійсність, здатність бути виконаними у примусовому порядку або 
чинність Договору або будь-якого документа, що створює забезпечен-
ня виконання зобов’язань Клієнта за договором (за наявності), або прав 
чи засобів захисту прав Банку за договором або за зазначеними доку-
ментами.

«інформаційні повідомлення» — повідомлення, що направля-
ються Клієнту через операторів мобільного зв’язку у вигляді SMS-
повідомлень, системи миттєвого обміну повідомленнями (месенджери) 
або іншими каналами, визначеними Банком; 

«картка» — електронний платіжний засіб у вигляді емітованої в уста-
новленому законодавством порядку пластикової чи іншого виду пла-
тіжної картки, в т.ч. Віртуальна картка, що використовується Держате-
лем для здійснення передбачених законодавством та Договором опе-
рацій в межах витратного ліміту. В деяких випадках картка може поєд-
нувати в собі як платіжні, так і не платіжні функції, наприклад, викорис-
товуватись як студентський квиток тощо. Така можливість зазначаєть-
ся у Тарифному плані до Рахунку, в рамках якого випускається та об-
слуговується картка;

«картковий Рахунок» — поточний (картковий) Рахунок, відкритий 
Клієнту в рамках окремого договору. Розпорядження таким Рахунком 
може здійснюватися як за допомогою картки, так і шляхом подання 
Клієнтом платіжних інструкцій. На картковому Рахунку обліковуються, 
зокрема, операції за карткою, здійснені Держателем;

«електронні довірчі послуги» — послуги, які надаються Клієнту квалі-
фікованим надавачем електронних довірчих послуг АТ «УКРСИББАНК» 
згідно договору приєднання. Договір про надання електронних дові-
рчих послуг, заява на реєстрацію для отримання кваліфікованого сер-
тифіката відкритого ключа, процедура отримання кваліфікованого сер-
тифікату відкритого ключа та тарифи на електронні довірчі послуги, 
що надаються кваліфікованим надавачем електронних довірчих послуг 
АТ «УКР СИББАНК», розміщені на сайті надавача: https://csk.ukrsibbank.
com.

«Клієнт» — користувач платіжних послуг — як резидент, так і нере-
зидент України — як фізична особа, так і суб’єкт господарювання, відо-
кремлений підрозділ юридичної особи, особа, що провадить незалежну 
професійну діяльність, особи, які діють на підставі договору про спіль-
ну діяльність без створення юридичної особи, представництво (в тому 
числі, офіційне), що уклали Договір з Банком з метою отримання пла-
тіжних послуг як платник/отримувач або обидва одночасно. 

«ліміти» — ліміти на проведення платіжних операцій, в тому числі за 
Рахунком — граничні суми, на які можуть бути здійснені платіжні опе-
рації, та кількість таких операцій. Ліміти встановлюються та затверджу-
ються Банком і розміщуються для інформування Клієнтів на сайті Бан-
ку за адресою https://ukrsibbank.com/;

«Мобільний пристрій» — мобільний персональний комп’ютер, план-
шет, мобільний телефон з підтримкою функцій мобільного телефону і 
функцій розміщення Мобільного додатку, та який має можливість ви-
ходу в мережу Інтернет; 

«МПС» (Міжнародна платіжна система) — платіжні системи «Visa 
Inc.» та/або «MasterCard Worldwide» тощо, діяльність яких здійснюєть-
ся на території двох і більше країн; 

«національна валюта» — національна валюта України;
«НБУ» — Національний банк України;
«НПС» (Національна платіжна система) — платіжна система «ПРО-

СТІР» створена НБУ, діяльність якої здійснюється на території Укра-
їни. Повна назва Національна платіжна система «Український платіж-
ний простір». 

«обслуговуюче відділення» — відділення, в якому обслуговується 
Рахунок(-ки) Клієнта;

«Особа США» — це фізична особа, яка є громадянином США або має 
зобов’язання по сплаті податків у США (власник «Green Card», а також 
особа, яка перебувала на території США щонайменше:

31 день протягом поточного року; або 
183 дні протягом останніх 3 (трьох) років, включаючи поточний рік 

та 2 (два) роки, що передували поточному року, до моменту підписан-
ня Клієнтом документу, необхідного для проведення Банком процеду-
ри ідентифікації, верифікації та вивчення Клієнта (анкети-опитувальни-
ка або Договору-анкети), що розраховується як сума днів перебування 
в США в поточному році плюс 1/3 днів перебування в США в році, що пе-
редує поточному року, плюс 1/6 днів перебування в США у другому ро-
ці, що передує поточному року.

«Особа під санкцією» — будь-яка Особа, яка є об’єктом чи до якої за-
стосовуються Санкції;

«ПІН» — персональний ідентифікаційний номер — код, відомий ли-
ше Держателю і потрібний для його ідентифікації під час здійснення 
платіжних операцій з використанням картки;

«платіжний термінал» — платіжний пристрій, що дає змогу здійсню-
вати платіжні та інші операції з використанням електронних платіжних 
засобів та/або їх реквізитів, в тому числі призначений для ініціювання 
переказу з карткового Рахунку, видачі/зарахування(внесення) готівки, 
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отримання довідкової інформації та здійснення інших операцій згідно з 
його функціональними можливостями;

«Продукти» (або «Сервіси) — послуги Банку щодо відкриття та ве-
дення поточних, у тому числі карткових, Рахунків та вкладних рахун-
ків Клієнта, надання та обслуговування Банком кредитів (в тому числі 
овердрафтів), касове обслуговування, а також інші послуги/набір бан-
ківських послуг, що надаються Банком (в тому числі в якості професій-
ного учасника ринків капіталу) Клієнту на підставі Договору або іншого 
договору, укладеного між Сторонами;

«разова комісія» — комісія за одноразову послугу Банку, яку Клієнт 
оплачує відповідно до Договору; 

«Рахунок»/«Рахунки» — поточний, в тому числі картковий Рахунок 
та/або накопичувальний Рахунок та/або вкладний Рахунок, відкриті Клі-
єнту на умовах та в порядку, визначених договором Банку з Клієнтом;

«Санкція(ї)» — будь-які економічні чи торговельні санкції, блоку-
вання активів, чи інші обмежувальні заходи, які застосовуються BNP 
Paribas чи які BNP Paribas повинен виконувати, включаючи ті, які на-
кладені, введені в дію чи управління якими здійснюється Організаці-
єю Об’єднаних Націй, Європейським Союзом, США, Францією чи будь-
яким іншим відповідним офіційним органом у сфері санкцій. Даний 
термін не включає заходи, що застосовуються органами, організація-
ми та установами, санкційні програми яких можуть розглядатись як за-
ходи боротьби з бойкотом; 

«Санкційна країна» — країна, в тому числі її уряд чи територія, які є 
об’єктом чи до яких застосовуються будь-які Санкції;

«Система дистанційного обслуговування» (СДО) — сукупність про-
грамно-апаратних засобів, які використовуються Клієнтом і Банком у 
відповідних частинах, а також організаційних заходів, які проводять 
Клієнт і Банк з метою надання Клієнту послуг згідно з договором, укла-
деним з Банком, а саме: Система «UKRSIB business», Система «UKRSIB 
online» або інша система, яка впроваджена Банком з метою здійснення 
дистанційного обслуговування Клієнта; 

«сліп» — паперовий документ, який підтверджує здійснення платіж-
ної операції з використанням картки й містить набір даних щодо цієї 
операції та реквізити картки;

«спірні транзакції» — транзакції, здійснення яких оскаржується Дер-
жателем згідно з процедурою, встановленою правилами відповідної 
МПС/НПС та документами Банку;

«стоп-лист» — перелік електронних платіжних засобів, в т.ч. платіж-
них карток, складений за певними їх реквізитами, за якими зупинено 
проведення операцій. Залежно від правил МПС/НПС стоп-лист може бу-
ти електронним чи паперовим;

«Сторони» — сторони за Договором: Банк та Клієнт;
«Тарифи» — тарифи Банку, в яких визначаються основні умови на-

дання Банком платіжних послуг Клієнту, які затверджуються згід-
но з внутрішніми положеннями Банку та розміщуються на сайті Бан-
ку https://ukrsibbank.com/ та на інформаційних стендах в приміщеннях 
установ Банку. Сторони домовились вважати Тарифи додатком до До-
говору, що становить його невід’ємну частину;

«Тарифний план» — сформований Банком за певним критерієм пе-
релік його чинних Тарифів, при обранні Клієнтом якого Банк здійснює 
розрахунково-касове обслуговування Рахунків Клієнта за визначеними 
таким переліком Тарифами. Обрання Клієнтом певного Тарифного пла-
ну фіксується в договорі щодо відкриття та обслуговування банківсько-
го рахунку, що укладається Банком з Клієнтом. Тарифний план в по-
дальшому може бути змінений у відповідності до умов договору, або 
шляхом підписання між Сторонами відповідної додаткової угоди до до-
говору, або шляхом оформлення іншого документу (заяви тощо);

«термінал самообслуговування» — програмно-технічний комплекс 
сторонніх організацій, що дає можливість здійснити платіжні операції 
ініціювання переказу коштів, внесених у готівковій формі в національ-
ній валюті України, на карткові Рахунки Клієнтів Банку, а також викона-
ти інші операції згідно з функціональними можливостями цього комп-
лексу.

«Участь у програмі» — участь у програмі лояльності Банку, яка пе-
редбачає можливість отримання Клієнтом додаткового блага у вигля-
ді кешбеку. Клієнт може обрати певний Тарифний план, щодо якого 
діє та/або може діяти протягом певного терміну програма лояльнос-
ті. Пропозиція щодо Участі у програмі викладена в умовах програми, 
що розміщені на офіційній веб-сторінці Банку: https://ukrsibbank.com/
ru/personal/cards/. Користуючись послугами Банку на умовах обраного 
Тарифного плану (з діючою та/або можливим підключенням до програ-
ми лояльності, що передбачає можливість отримання кешбеку), Клієнт 
погоджується з умовами програми Банку, які розміщені на відповідній 
офіційній веб-сторінці Банку. У випадку, якщо Клієнт не погоджується 
з умовами програми та/або участю у програмі та/або має намір відмо-
витись від нарахованого кешбеку (але не більше ніж за останній кален-
дарний рік), Клієнт повідомляє про це Банк шляхом звернення до Кон-
такт-центру;

«чек платіжного термінала/банкомата/термінала самообслуговуван-
ня» — чек, який друкується платіжним терміналом/банкоматом/термі-
налом самообслуговування та містить інформацію щодо проведеної 
платіжної операції згідно з чинним законодавством та правилами МПС/
НПС.

Інші терміни, що вживаються в цих Правилах та Договорі, мають зна-
чення і зміст відповідно до законодавства.

1. Предмет та основні умови Договору
1.1. На умовах та в порядку, що визначені цим Договором, Банк об-

слуговує здійснення наступних платіжних операцій:
- приймає через касу Банку, в тому числі за допомогою платіжних 

пристроїв, готівку національної та іноземної валюти від Клієнтів для за-
рахування на їх власні рахунки та рахунки інших юридичних і фізичних 
осіб або на рахунок Банку;

- видає готівку національної та іноземної валюти Клієнтам з їх рахун-
ків через касу Банку, в тому числі за допомогою платіжних пристроїв;

- приймає від Клієнтів готівку національної та іноземної валюти для 
переказу і виплати отримувачу суми переказу в готівковій формі через 
касу Банку, в тому числі за допомогою платіжних пристроїв;

- здійснює виплати переказів у національній валюті фізичним осо-
бам, що переказані на їх користь за допомогою сервісу внутрішньобан-
ківських платежів «За мить».

1.2. Підставою для здійснення Банком зазначених в п.1.1. цих Правил 
платіжних операцій (надалі — касові операції) є:

- оформлена ініціатором (Клієнтом) відповідно до вимог законодав-
ства платіжна інструкція, або 

- оформлена ініціатором (Клієнтом) відповідно до вимог законодав-
ства платіжна інструкція, що надана разом з відповідною сумою готів-
кових коштів; або

- використання ініціатором (Клієнтом) платіжного інструменту, в то-
му числі картки

у сукупності з отриманою Банком згодою платника (Клієнта) на здій-
снення Банком касової операції, крім випадків, прямо передбачених 
законодавством, коли згода платника на виконання Банком платіжної 
операції не вимагається.

1.3. Згода платника (Клієнта) на виконання касової операції (далі — 
Згода) може бути надана:

- шляхом засвідчення підписом Клієнта (уповноваженої особи Клі-
єнта) оформленої відповідно до вимог законодавства з зазначенням 
обов’язкових реквізитів платіжної інструкції Клієнта; 

- у формі та у порядку, визначених у окремому договорі, укладеному 
Банком з Клієнтом, якщо ініціатором платіжної операції виступає отри-
мувач або обтяжувач;

- шляхом проходження Клієнтом автентифікації (введення ПІН-коду, 
надання/введення індивідуальної облікової інформації, в тому числі для 
авторизації входу в СДО, тощо) у порядку, передбаченому Банку, якщо 
ініціювання платіжної операції здійснюється шляхом використання Клі-
єнтом картки. 

1.4. Згода може бути надана Банку платником (Клієнтом) особисто, 
через надавача платіжних послуг з ініціювання платіжної операції або 
через отримувача.

При цьому Згода надається на суму, що зазначена ініціатором у пла-
тіжній інструкції або документі за операцією з використанням платіжно-
го інструменту, або у договорі, що укладений між Клієнтом і обтяжува-
чем, отримувачем.

1.5. Згода може бути відкликана Клієнтом у будь-який час, але не 
пізніше настання моменту безвідкличності платіжної інструкції, що  
настає після списання коштів з рахунку платника або настання дати ва-
лютування платіжної інструкції. Настання моменту безвідкличності пла-
тіжної інструкції в платіжній системі може визначатися правилами від-
повідної платіжної системи.

1.6. Розпорядження платника про відкликання Згоди та розпоря-
дження ініціатора (Клієнта) про відкликання платіжної інструкції може 
бути подано до Банку у довільній формі, але обов’язково має містити:

- інформацію, що дає змогу Банку ідентифікувати платіжну інструк-
цію, а саме: номер платіжної інструкції та дату здійснення платіжної 
операції, інформація, що дає змогу ідентифікувати особу платника та 
отримувача, рахунки платника та отримувача (якщо такий реквізит ви-
користовувався при складанні платіжної інструкції) або унікальний іден-
тифікатор Клієнта, надавачів платіжних послуг платника та отримува-
ча, суму платіжної операції, або тільки номер платіжної інструкції, да-
ту здійснення платіжної операції та суму платіжної операції разом, як-
що зазначене розпорядження подається разом з оригіналом зазначеної 
платіжної інструкції, яка або Згода, на здійснення якої, відкликається; та

- інформацію про спосіб здійснення виплати повернених платнику 
коштів (виплата Клієнтам переказу готівкою, крім юридичних осіб, або 
на зазначені ними рахунки); та 

- підпис надавача даного розпорядження.
1.7. З відкликанням платіжної інструкції одночасно відкликається 

Згода Клієнта (за наявності), а в разі відкликання Згоди Клієнта — пла-
тіжна інструкція.

1.8. Документи, що необхідні для ініціювання (надання платіжних ін-
струкцій, згоди), підтвердження касових операцій, надання розпоря-
джень на відкликання платіжної інструкції та на відкликання згоди плат-
ника на виконання касової операції (далі — касові документи), можуть 
бути оформлені як Банком, так і Клієнтом, отримувачем, обома Клієн-
том і Банком як у паперовій формі, так і в електронній формі. Повідо-
млення Клієнта про здійснені платіжні операції з використанням пла-
тіжного інструменту (далі — Повідомлення про операції), повідомлення 
про надходження на ім’я Клієнта (отримувача ) переказу, повідомлення 
про відмову у прийнятті платіжної інструкції може бути також здійснене 
як у паперовій, так і в електронній формі, в тому числі надіслане у ви-
гляді інформаційного повідомлення.

1.9. Касові документи, Повідомлення про операції в електронній фор-
мі можуть передаватись Сторонами одна одній, Банком Клієнту відпо-
відно, через засоби дистанційної комунікації, в тому числі через СДО, 
електронну пошту, у разі технічної можливості та/або укладення Клі-
єнтом з Банком окремого договору щодо обслуговування через СДО 
або договору, який встановлюється порядок електронної взаємодії Сто-
рін, в тому числі вид і порядок використання електронних підписів (да-
лі — ЕП).

 При цьому уповноважений працівник Банку при оформленні касо-
вих документів використовує кваліфікований електронний підпис (далі 
— КЕП), а Клієнт Банку, що:

- не є фізичною особою — КЕП / кваліфіковану електронну печатку 
або вдосконалений ЕП / удосконалену електронну печатку;

- що є фізичною особою — КЕП, удосконалений ЕП, простий ЕП або 
цифровий власноручний підпис.

Використання удосконаленого ЕП, удосконаленої електронної печат-
ки та простого ЕП здійснюється на договірних засадах за технологією, 
визначеною Банком, та відповідно до вимог Законів України «Про елек-
тронні документи та електронний документообіг», «Про електронні до-
вірчі послуги» і нормативно-правових актів Національного банку з пи-
тань застосування електронного підпису та електронної печатки в бан-
ківській системі України.  

 1.10. Касові операції здійснюються Банком в межах, установлених 
Банком та/або законодавством лімітів, з урахуванням обмежень, вста-
новлених законодавством та визначених валютним законодавством 
України особливостей здійснення розрахунків за валютними операція-
ми. Банком виконуються тільки акцептовані платіжні операції.

1.11. Касові документи приймаються Банком до виконання, за умо-
ви що вони оформлені належним чином та немає законних підстав для 
відмови в їх прийнятті. Банк відмовляє Клієнту у надані послуг (прове-
денні операцій) та/або у виконанні наданих Клієнтом касових докумен-
тів за цим Договором у наступному порядку:

- у разі відмови у виконанні паперового касового документа — шля-
хом повернення його Клієнту без виконання;

- у разі відмови у виконанні електронного касового документа — 
шляхом його невиконання. Банк повідомляє про це Клієнта засобами 
СДО. 

Про відмову від виконання Банк негайно повідомляє ініціатора із за-
значенням причини відмови та обов’язковим посиланням на норми за-
конодавства.

У разі затримання виконання платіжної операції відповідно до умов 
Договору Банк повідомляє Клієнта засобами СДО та/або в інший спосіб.

1.12. Порядок здійснення касових операцій з використанням карток, 
правила користування картками, заходи безпеки, правила захисту ін-
формації під час користування картками, процедура захисту прав Клі-
єнта та порядок врегулювання спірних питань, що виникають між Бан-
ком та Клієнтом як користувачем картки, встановлюються на підставі 

окремого договору про відкриття та обслуговування карткових Рахун-
ків, укладеного між Банком та Клієнтом. 

1.13. Банк здійснює розрахунково-касове обслуговування Клієн-
та (зняття/зарахування готівки з/на Рахунок(-ку)) в межах залишку ко-
штів, що наявний на Рахунку Клієнта, за умови, що сума залишку коштів 
на такому Рахунку є достатньою для виконання поданого Клієнтом ка-
сового документу, одночасної сплати Клієнтом Банку разової комісії за 
надання послуги (проведення операції).

1.14. Банк здійснює подання/передавання/повернення Клієнту його 
касових документів, що підтверджують здійснення касової операції, або 
інших документів, особисто Клієнту (його уповноваженій особі). 

1.15. Видача готівки Клієнтам за переказом без відкриття рахунку 
обов’язково здійснюється з представленням Клієнтом — юридичною 
особою, відокремленим підрозділом юридичної особи довіреності або 
іншого документа (-ів), що підтверджує (-ють) повноваження на упо-
вноважену особу. 

1.16. Касові документи Клієнта приймаються протягом операційно-
го дня, тривалість якого встановлюється Банком самостійно і відобра-
жається у внутрішніх правилах (документах). Касові документи, отри-
мані від Клієнта протягом операційного часу Банку, виконуються в день 
отримання документів Банком, а документи, що отримані по закінченню 
операційного часу — виконуються наступного операційного дня. 

1.17. За бажанням Клієнта, та при наявності технічної можливості 
Банку, останній має право виконати:

а) платіжні інструкції Клієнта з врахуванням сум, що надходять на йо-
го Рахунок(-и) протягом операційного дня (поточні надходження) згід-
но умов Договору; та/або

в) касові документи, що отримані від Клієнта по закінченню операцій-
ного часу, у той же день відповідно до Тарифів Банку.

1.18. Будь-які обмеження Клієнта в використанні коштів на його Ра-
хунку, в т.ч. арешт коштів та/або припинення операцій за Рахунками, 
можливі лише на підставах, передбачених законодавством.

1.19. Черговість виконання Банком касових документів Клієнта ви-
значається Законодавством, окрім випадків передбачених іншими до-
говорами, укладеними Клієнтом з Банком.

1.20. Помилково зараховані на Рахунок Клієнта кошти повертаються 
платнику або перераховуються належному отримувачу в порядку, пе-
редбаченому законодавством та внутрішніми положеннями Банку.

1.21. При проведенні валютних операцій за Рахунками Клієнтів Банк 
виступає в якості агента валютного нагляду.

1.22. Прийом та/або видача готівкових коштів здійснюється протя-
гом операційного дня Банку шляхом оформлення Клієнтом відповід-
них касових документів.

За необхідності отримання готівкових коштів з Рахунків, Клієнт до 13 
(тринадцятої) години (за київським часом) робочого дня, що передує 
дню отримання коштів, подає до Банку заявку на одержання готівко-
вих коштів. У випадку наявності необхідної до видачі суми коштів у касі 
Банку в операційний день бажаної видачі готівкових коштів, зазначена 
у цьому пункті Правил умова щодо попередньої подачі заявки на одер-
жання готівкових коштів, не застосовується. 

1.23. Банк має право затримати виконання операції та/або відмовити 
Клієнту у виконанні платіжної операції щодо зарахування коштів на Ра-
хунок або списання коштів з Рахунку та/або у виконанні наданих Клієн-
том касових документів за цим Договором, у випадках:

а) якщо у Клієнта недостатньо коштів (готівки) для виконання пода-
ного Клієнтом касового документу та одночасної сплати Банку разової 
комісії; та/або

б) якщо запитувані Клієнтом послуги/операції не передбачені Тари-
фами Банку або у Банку відсутні технічні можливості щодо їх надання/
проведення; та/або

в) якщо щодо операції Клієнта виникає підозра, що вона містить 
ознаки такої, що підлягає фінансовому моніторингу відповідно до За-
конодавства або підпадає під існуючі обмеження (санкції) відповідно до 
Законодавства та/або Законодавства з принципом екстратериторіаль-
ності; та/або

г) якщо Клієнт не надав необхідні Банку документи та/або інформа-
цію щодо джерела походження коштів, суті фінансової операції та/або 
встановлення осіб, які беруть участь в її здійсненні; та/або

ґ) якщо Клієнт не надав необхідні Банку документи та/або інформа-
цію для проведення Банком процедури належної перевірки та вивчення 
Клієнта (зокрема, але не обмежуючись: інформації / документів щодо 
фінансового стану Клієнта та змісту його діяльності; проведення оцінки 
фінансового стану Клієнта; визначення належності Клієнта (особи, яка 
діє від його імені) до національних або іноземних публічних діячів, ді-
ячів, що виконують політичні функції в міжнародних організаціях, або 
пов’язаних з ними осіб; з’ясування місця його проживання або місця пе-
ребування чи місця тимчасового перебування в Україні); та / або

д) якщо на запитувані Клієнтом послуги розповсюджуються обме-
ження, встановлені Законодавством з принципом екстратериторіаль-
ності та/або внутрішніми нормативними актами Банку; та/або

е) порушення Клієнтом встановленого Законодавством порядку ви-
користання коштів за Рахунком; та/або

є) в інших випадках, передбачених Законодавством та/або цим До-
говором.

1.24. У випадках звернення банків-нерезидентів, що мають кореспон-
дентські відносини з Банком та через які здійснюються фінансові опе-
рації Клієнта, із офіційними запитами до Банку щодо надання інформа-
ції стосовно ідентифікації Клієнта, а саме: документів і відомостей, не-
обхідних для з’ясування особи Клієнта, суті його діяльності та фінансо-
вого стану тощо, та/або інформації щодо суті здійснюваної Клієнтом фі-
нансової операції, яку обслуговує такий банк-нерезидент, Клієнт надає 
Банку право повідомити/надати банку-нерезиденту запитувану ним ін-
формацію та/або копії документів.

2. Особливості здійснення комунальних та інших платежів через ТОВ 
«Нова-Ком» (для Клієнтів в м. Кривий Ріг) 

2. 1. метою оплати комунальних та інших платежів Клієнт Банку, що 
уклав з Банком договір щодо обслуговування Рахунку(-ів), має право 
здійснити платіжну операцію через товариство з обмеженою відпові-
дальністю «Нова-Ком» (ідентифікаційний код 30231686) за допомогою 
Єдиної міської автоматизованої системи комунальних розрахунків (на-
далі — ЄМАСКР). 

2. 2. Для ініціювання платіжної операції Клієнт в касовому документі 
вказує спеціальний код Клієнта в ЄМАСКР та адресу, за якою він здій-
снює оплату комунальних та інших послуг. Реквізити отримувача авто-
матично визначаються за допомогою ЄМАСКР, та Клієнт, підписуючи 
касовий документ, підтверджує свою згоду на здійснення платежу за 
реквізитами, визначеними ЄМАСКР.

2. 3. Клієнт розуміє та погоджується, що розрахункові документи за 
такими операціями передаються в ТОВ «Нова-Ком» та обробляються 
ТОВ «Нова-Ком» наступного робочого дня після їх подання до Банку. 
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Клієнт підтверджує, що розуміє та враховує такий строк під час здій-
снення своїх платежів, та гарантує, що не матиме до Банку претензій з 
цього приводу.

2.4. Банк не несе відповідальність перед Клієнтом за збитки, які за-
вдані не з вини Банку, а в результаті порушень з боку ТОВ «Нова-Ком» 
та/або збоїв у роботі ЄМАСКР. 

2.5. Клієнт вирішує такі спори безпосередньо з ТОВ «Нова-Ком».
3. Тарифи
3.1. Розмір, порядок та умови оплати послуг 
3.1.1. Банк надає послуги Клієнту за Договором на платній основі.
3.1.2. Перелік, умови та/або вартість надання платіжних послуг Бан-

ком за Договором визначаються відповідними Тарифами Банку у наці-
ональній валюті та/або іноземній валюті, що розміщені у розділі «Та-
рифи» за посиланням https://ukrsibbank.com/services/private-individuals/
old-money-exchange/ , або ж якщо платіжні операції здійснюються зі 
зняттям/зарахуванням готівки з/на Рахунок(-ку), то перелік, умови та/
або вартість надання платіжних послуг Банком визначаються Тариф-
ним пакетом, який обрано Клієнтом відповідно до окремого договору 
щодо відкриття та обслуговування Рахунку, укладеного Клієнтом з Бан-
ком. 

3.1.3. Факт ознайомлення Клієнта з Тарифами Банку засвідчується 
шляхом підписання Клієнтом касового документа. 

3.1.4. Банк та Клієнт погодили, що Банк може встановити нові та/або 
змінити діючі Тарифи в порядку і на умовах, що передбачені цим До-
говором. 

3.1.5. Клієнт оплачує Банку разову комісію при отриманні однора-
зової послуги згідно з діючими Тарифами Банку та/або умовами До-
говору.

3.1.6. Клієнт оплачує надані Банком послуги за цим Договором в роз-
мірі згідно з Тарифами Банку, що діють на день надання платіжних по-
слуг (проведення операцій) у відповідності до умов (порядку) Договору.

3.2. Порядок та підстави зміни Тарифів.
3.2.1. Про встановлення нових та/або зміну діючих Тарифів Банк по-

відомляє Клієнта шляхом розміщення відповідних повідомлень у при-
міщеннях установ Банку та/або будь-яким іншим дозволеним згідно за-
конодавства каналом комунікації не пізніше, ніж за 14 (чотирнадцять) 
календарних днів до дати вступу в дію нових Тарифів.

3.2.2. Сторони погодили, що зміни, які здійснюються відповідно до 
умов цього пункту Правил, не потребують додаткового укладення Сто-
ронами угод щодо внесення змін та вступають в силу з дати, що буде 
вказана у вищевказаних повідомленнях.

3.2.3. Ініціювання Клієнтом платіжної операції підтверджує факт 
ознайомлення Клієнтом та згодою з Тарифами, до яких було внесено 
зміни відповідно до умов цього Договору.

4. Основні права та обов’язки Сторін
4.1. Банк має право:
4.1.1. Використовувати кошти на Рахунку(-ах) Клієнта, гарантуючи 

згідно з цим Договором право Клієнта безперешкодно розпоряджати-
ся цими коштами.

4.1.2. Отримувати від Клієнта плату за надані йому послуги згідно з 
умовами Договору.

4.1.3. Відмовити Клієнту у наданні послуг за Договором, зокрема, 
проведенні операцій за Рахунком(-ми) та/або у виконанні наданого Клі-
єнтом касового документу, у порядку та випадках, передбачених пунк-
тами 1.11, 1.23. цих Правил.

4.1.4. Самостійно встановлювати нові та/або змінювати діючі Тарифи 
в порядку та на умовах, передбачених цими Правилами. 

4.1.5. Списувати кошти з Рахунку(-ів) Клієнта за його дорученням 
на підставі платіжних інструкцій та інших касових документів ініціато-
рів у порядку та випадках, передбачених законодавством та/або умо-
вами цих Правил.

4.1.6. Вимагати від Клієнта надання необхідних документів і відомос-
тей у випадках, передбачених Договором та/або законодавством. 

4.1.7. Перевіряти цільове використання готівкової іноземної валюти, 
виданої з поточних Рахунків, відкритих у Банку, Клієнтами юридични-
ми особами — резидентами, представництвами юридичних осіб — не-
резидентів.

4.1.8. Вимагати від Клієнта надання документів і відомостей, необхід-
них для з’ясування його особи, суті діяльності, фінансового стану. У ви-
падку ненадання Клієнтом необхідних документів або відомостей, або 
навмисного надання неправдивих відомостей про себе, Банк має право 
відмовити Клієнту в його обслуговуванні.

4.1.9. Повернути касові документи Клієнта без виконання у ра-
зі заповнення таких документів з порушенням реквізитів, форма і 
обов’язковість яких визначена законодавством та внутрішніми доку-
ментами Банку.

4.1.10. Запитувати, отримувати у Клієнта та зберігати протягом стро-
ку дії Договору інформацію для здійснення контактів з ним.

Для цілей виконання цього пункту інформацією для здійснення кон-
тактів з Клієнтом є: адреса фактичного перебування (проживання), 
адреса для листування, контактний номер телефону та електронна 
адреса.

4.1.11. Надсилати Клієнту — отримувачу переказу повідомлення про 
надходження на його ім’я переказу в порядку, установленому Банком.

4.1.12. Запитувати у Клієнта підтвердні документи, на підставі яких 
здійснюються готівкові розрахунки та/або документи/інформацію, які 
розкривають джерело походження коштів та мету здійснення операцій.

4.1.13. Реалізовувати інші права Банка, передбачені Договором та за-
конодавством.

4.2 Банк зобов’язаний:
4.2.1. Належним чином виконувати умови цих Правил. 
4.2.2. Вчасно і належним чином виконувати розрахункові та касові 

операції Клієнта відповідно до законодавства, внутрішнього розпоряд-
ку роботи Банку і умов цих Правил.

4.2.3. Забезпечувати своєчасне зарахування коштів на Рахунок Клі-
єнта — отримувача або виплату Клієнту — отримувачу суми платіж-
ної операції в готівковій формі протягом операційного дня надходжен-
ня коштів на Рахунок в день надходження їх до Банку.

 При зарахуванні коштів за платіжною операцією Банк перевіряє від-
повідність номера рахунку отримувача і його коду (коду Клієнта — 
юридичної особи (відокремленого підрозділу юридичної особи) згідно 
з Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України або 
податкового номера або серії (за наявності) та номера паспорта (для 
фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від 
прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, 
повідомили про це відповідний контролюючий орган та мають відмітку 
у паспорті) і зараховує кошти на Рахунок Клієнта, якщо вони збігають-
ся. У разі їх невідповідності Банк має право затримати суму переказу на 
строк, визначений законодавством для встановлення належного отри-
мувача цих коштів, надіславши відповідний запит до Банку платника.

4.2.4. Приймати і видавати готівкові кошти відповідно до законодав-
ства та згідно з внутрішнім розпорядком роботи Банку. 

4.2.5. Повідомляти Клієнта про дату та час отримання і прийняття до 
виконання платіжної інструкції 

4.2.6. Повідомляти Клієнта про здійснені платіжні операції з викорис-
танням платіжного інструменту — платіжної картки у спосіб, визначе-
ний договором щодо відкриття та обслуговування поточного рахунку, 
до якого емітована пластикова картка карткового Рахунку, а про здій-
снені платіжні операції з використанням інших платіжних інструментів 
шляхом видачі Клієнту документу, що підтверджує здійснення платіж-
ної операції

4.2.7. Видавати за вимогою Клієнта виписки за Рахунком(-ами).
4.2.8. Розглядати заяви (повідомлення) Клієнта щодо використан-

ня платіжного інструменту, помилкових, неналежних, неакцептованих 
платіжних операцій, ініційованих з використанням такого платіжного ін-
струменту, надавати Клієнту можливість одержувати інформацію про 
хід розгляду заяви (повідомлення) і повідомляти в письмовій формі, в 
тому числі і через ДБО, про результати розгляду заяви (повідомлення) 
у строк, встановлений законодавством для розгляду звернень (скарг) 
громадян.

4.2.9. Негайно повідомляти Клієнта — ініціатора про відмову у при-
йнятті до виконання наданої Клієнтом — ініціатором платіжної інструк-
ції із зазначенням причини відмови та обов’язковим посиланням на 
норми законодавства. 

4.2.10. Протягом п’яти робочих днів після зарахування на рахунок 
Банку коштів повідомити Клієнта — платника про повернення грошо-
вих коштів, повернутих надавачем платіжних послуг отримувача за пла-
тіжною операцією, сума якої не виплачена в готівковій формі через не-
явку отримувача таких коштів у порядку, встановленому договором про 
надання платіжних послуг.

4.2.11. У випадках, встановлених законодавством, протягом 10 робо-
чих днів з дня отримання запиту Клієнта — платника відшкодувати йо-
му суму акцептованої платіжної операції або надати обґрунтовану від-
мову у відшкодуванні.

4.2.12. Виконувати інші покладені законодавством на Банк 
зобов’язання.

4.3. Клієнт має право:
4.3.1. Самостійно або через уповноважену особу розпоряджатися ко-

штами, в т.ч. на своїх Рахунках, з дотриманням вимог законодавства, за 
винятком випадків обмеження права користування і розпорядження ко-
штами на Рахунках, передбачених законодавством.

4.3.2. Використовувати для здійснення платіжних операцій платіжні 
інструменти, передбачені законодавством. 

4.3.3. Отримувати інформацію про надходження коштів і дату валю-
тування шляхом отримання інформаційного повідомлення через опера-
торів мобільного зв’язку у вигляді SMS-повідомлень, або системи мит-
тєвого обміну повідомленнями (месенджери), або через СДО або інши-
ми каналами, визначеними Банком.

4.3.4. Отримувати готівкові кошти в межах (лімітах), та строк, визна-
чених законодавством, згідно касових документів на одержання готів-
кових коштів.

4.3.5. Вимагати своєчасного і повного здійснення розрахунків і інших 
послуг, обумовлених цим Договором.

4.3.6. Здійснювати розрахунки за Договором шляхом подання касо-
вого документа на паперовому носії в порядку, встановленому цим До-
говором та законодавством. 

4.3.7. Надавати та відкликати Згоду, отримувати підтвердження ка-
сових операцій, надавати розпорядження на відкликання платіжної ін-
струкції у порядку, передбаченому Договором.

4.3.8. У випадках, встановлених законодавством, протягом 60 кален-
дарних днів після списання коштів з Рахунку Клієнта має право подати 
письмовий запит до Банку з вимогою відшкодування йому суму акцеп-
тованої платіжної операції.

4.3.9. Звернутися до Банку із письмовою заявою про розгляд спірно-
го питання або до суду в разі наявності заперечень щодо платіжних опе-
рацій, здійснених із використанням платіжного інструменту, зазначених 
в інформації, наданій Банком.

4.3.10. Отримувати повідомлення Банку про здійснені платіжні опе-
рації з використанням платіжного інструменту.

4.3.11. Отримувати повідомлення Банка про повернення грошових 
коштів, повернутих надавачем платіжних послуг отримувача за платіж-
ною операцією, сума якої не виплачена в готівковій формі через неявку 
отримувача таких коштів у порядку, встановленому договором про на-
дання платіжних послуг.

4.3.12. Реалізовувати інші права, передбачені Договором та законо-
давством.

4.4. Клієнт зобов’язаний:
4.4.1. Виконувати вимоги Договору, законодавства, діючих внутріш-

ніх правил Банку з питань проведення (виконання) розрахунково-касо-
вих операцій та оплачувати послуги Банку.

4.4.2. Подавати до Банку належним чином оформлені відповідно до 
законодавства, вимог Банку касові документи з метою отримання/про-
ведення послуг/платіжних операцій Банку за Договором. При цьому 
платіжні операції, які передбачають внесення готівки / зняття готівки з/
на Рахунка(-нок) на підставі платіжної інструкції здійснюються за умо-
ви наявності на Рахунку залишку грошових коштів, достатнього для ви-
конання поданого Клієнтом касового документу (при знятті), одночас-
ної сплати Банку разової комісії за надання такої послуги та погашен-
ня заборгованості по сплаті періодичної та/або разової комісії у повно-
му обсязі за наявності такої заборгованості. Черговість виконання Бан-
ком розрахункових документів Клієнта визначається законодавством.

4.4.3. Виплачувати Банку комісійну винагороду за надані Банком по-
слуги, згідно тарифів Банку діючих на день надання такої послуги/про-
ведення платіжної операції.

4.4.4. Клієнти — фізичні особи повинні негайно повідомляти Банк 
про зміну місця проживання, інших ідентифікаційних даних, Клієнти — 
суб’єкти господарювання повинні письмово повідомити Банк про зміну 
адреси місцезнаходження та/або фактичної адреси, номерів телефонів, 
змінах у складі виконавчого(их) органу(ів), щодо інших змін у відомос-
тях про Клієнта в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізич-
них осіб — підприємців та громадських формувань, а щодо Клієнта-не-
резидента — у відомостях про Клієнта, що містяться в торговельному, 
банківському або судовому реєстрі / реєстраційному посвідченні місце-
вого органу влади іноземної держави про реєстрацію Клієнта — нере-
зидента відповідно до законодавства країни місцезнаходження Клієн-
та — нерезидента, засвідчених в установленому законодавством Украї-
ни порядку, в триденний строк з моменту проведення таких змін і в той 
же строк надати зміни в статутні документи Клієнта і зміни в документи, 
що регламентують повноваження членів виконавчого органа Клієнта. 

4.4.5. Надавати необхідні документи та/або іншу інформацію для 
здійснення Банком функцій агента валютного нагляду відповідно до 
Законодавства не пізніше, ніж протягом 3 робочих днів з дня отриман-
ня вимоги від Банку. 

4.4.6. За вимогою Банку надавати в строк не більш ніж 3 календарні 
дні в повному обсязі достовірну інформацію, необхідну для здійснення 
заходів належної перевірки Клієнта.

4.4.7. Клієнт — суб’єкт господарювання повинен надати Банку під-
твердні документи, на підставі яких здійснюються готівкові розрахунки. 

4.4.8. На запит Банку протягом п’яти робочих днів з дня отримання 
запиту надати в паперовій або електронній формі підтвердження до-
тримання умов, передбачених законодавством, для відшкодування су-
ми виконаної акцептованої платіжної операції, у разі подачі звернення 
до Банку з таким письмовим запитом. 

4.4.9. Виконувати інші, передбачені Договором зобов’язання.
5. Порядок укладення, зміни і розірвання Договору 
5.1. Правила розроблені на невизначений строк та набирають чин-

ності з моменту їх розміщення на офіційному сайті Банку https://
ukrsibbank.com/ та/або на інформаційних дошках у відділеннях Банку. 

5.2. Правила можуть бути скасовані або до них Банком можуть бу-
ти внесені зміни, про що Банк повідомляє шляхом розміщення змін до 
Правил або Правил в новій редакції на сайті https://ukrsibbank.com/, або 
на інформаційних дошках у відділеннях Банку, або у виписках з Рахун-
ку. У повідомленні про зміни до Правил або про викладення Правил у 
новій редакції зазначаються Дата публікації змін до Правил та Дата по-
чатку дії змін до Правил.

Зміни до Правил набирають чинності:
а) з Дати початку дії змін до Правил, вказаної у повідомленні, якщо 

такі зміни не погіршують умови обслуговування Клієнта (зокрема, змі-
ни до Правил не призводять до додаткових витрат Клієнта, не збільшу-
ють його відповідальності, спрямовані на захист його прав або інтер-
есів, підвищення безпеки здійснення операцій або передачі інформа-
ції за Договором) та/або якщо зміни до Правил передбачають надання 
нової послуги/сервісу та Клієнт бажає отримати таку послугу/сервіс, та/
або якщо такі зміни зумовлені вимогами законодавства України;

б) з Дати початку дії змін до Правил, але не раніше, ніж через 14 (чо-
тирнадцять) календарних днів з Дати публікації змін до Правил, вказа-
ної у повідомленні, — у всіх інших випадках.

Укладаючи Договір, Клієнт погоджується з порядком зміни умов цих 
Правил та/або Договору, який викладено у цьому пункті, а також під-
тверджує, що зміни, внесені до Правил відповідно до цього пункту, не 
потребують укладення Сторонами окремої додаткової угоди та стають 
невід’ємною частиною Договору після набрання ними чинності. 

Проведення платіжних операцій, здійснення правочинів згідно з До-
говором після вступу в силу змін до Правил, підтверджує згоду Клієн-
та зі змінами до Правил.

У випадку скасування Правил, вони продовжують регулювати відно-
сини між Банком та Клієнтами, з якими було укладено Договір, і діють 
для кожного з них у останній редакції, що була чинна перед скасуван-
ням, до повного виконання всіх зобов’язань за Договором між Банком 
та Клієнтом.

5.3. Договір може бути розірвано за ініціативою Банку у наступних 
випадках:

- у випадках, передбачених законодавством України та/або Догово-
ром, або у разі порушення Клієнтом умов Договору, та/або 

- у випадку, якщо Клієнт веде ризикову діяльність, зокрема, але не 
обмежуючись проводить операції, проведення яких через Банк, на дум-
ку Банку, призводить або може призвести до порушення норм Законо-
давства та/або Законодавства з принципом екстратериторіальності та/
або міжнародних санкцій, в тому числі щодо протидії легалізації (відми-
вання) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню терориз-
му та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення, та/або 

- у випадку, якщо Клієнт веде ризикову діяльність, зокрема, але не 
обмежуючись, співпрацює та/або має у своїй структурі та/або іншим чи-
ном пов’язаний з особами, співпраця та/або будь-який зв’язок з якими, 
на думку Банку, призводить або може призвести до порушення норм 
Законодавства та/або Законодавства з принципом екстратериторіаль-
ності та/або міжнародних санкцій, в тому числі, щодо протидії легалі-
зації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуван-
ню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового зни-
щення, та/або 

- у випадку наявності чи можливості настання будь-якої події, ре-
зультату або обставини відносно Клієнта чи здійснюваних Клієнтом 
операцій, що, на думку Банку, має або може мати негативний вплив для 
Банку та/або Групи BNP Paribas, в тому числі, але не обмежуючись при-
зводить або може призвести до матеріальних збитків та/або негативно 
впливати на репутацію Банку та/або Групи BNP Paribas та/або призво-
дить або може призвести до будь-яких інших негативних наслідків для 
Банку та/або Групи BNP Paribas, та/або у випадку втрати Банком комер-
ційного інтересу щодо співпраці з Клієнтом, та/або

- у випадку технічної неможливості обслуговування Клієнта. 
При цьому достатньою підставою для розірвання Договору є відпо-

відне посилання Банку на цей пункт Договору у повідомленні без надан-
ня додаткових пояснень щодо обставин його розірвання.

Сторони домовились, що повідомлення може бути паперовим або 
електронним та направлятися поштовим зв’язком та/або кур’єром, та/
або каналами системи дистанційного обслуговування, та/або в інший 
спосіб.

Сторони домовились, що паперове повідомлення може бути підписа-
но факсиміле уповноваженої особи Банку наступного зразка:

Заступник Голови Правління                         Кашперук А. Б.  
з питань роздрібного бізнесу                                            
АТ «УКРСИББАНК»

5.4. Якщо інше не передбачено Договором, будь-яке повідомлення, 
яке відповідно до Договору може або повинно бути надане однією Сто-
роною іншій Стороні, повинно бути оформлено письмово в паперовій 
та/або в електронній формі, підписане від імені Сторони, яка надає по-
відомлення, і здійснюється:

(1) шляхом його направлення рекомендованим листом з описом 
вкладення та повідомленням про вручення або доставкою кур’єрською 
службою, у кожному випадку — на адресу листування Сторони, якій 
таке повідомлення адресоване. Причому, адреса для листування Бан-
ку визначена у п. 8.4 даних Правил, а адреса для листування надаєть-
ся Клієнтом на запит Банку щодо інформації для здійснення контактів з 
Клієнтом, якщо відповідна Сторона не повідомила іншу Сторону про ін-
шу адресу для листування; або

(2) шляхом його вручення особисто представникові іншої Сторони; 
або
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(3) шляхом відправки через СДО повідомлення із направленням 
електронного документа, який належним чином оформлений та під-
писаний КЕП (підпис) та, у разі наявності скріплений кваліфікованою 
електронною печаткою КЕП (печаткою).

Підтвердженням факту відправлення повідомлення є поштова кви-
танція або інший поштовий документ, що підтверджує факт відправки 
або вручення або отримання повідомлення.

5.5. Сторони залишають за собою право комунікувати між собою 
шляхом надсилання повідомлень електронною поштою або надсилан-
ня інформаційних повідомлень через операторів мобільного зв’язку у 
вигляді SMS-повідомлень, або системи миттєвого обміну повідомлен-
нями (месенджери), або іншими каналами, визначеними Банком. 

 Будь-яке повідомлення електронною поштою, яке відповідно до До-
говору надсилається однією Стороною іншій Стороні, повинно бути на-
діслане на адресу електронної пошти Сторони, якій таке повідомлен-
ня адресоване. При чому, адреса електронної пошти Банку визначена у  
п. 8.4 даних Правил, а адреса електронної пошти Клієнта надається Клі-
єнтом на запит Банку щодо інформації для здійснення з ним контактів, 
якщо відповідна Сторона не повідомила іншу Сторону про іншу адресу 
електронної пошти. 

Повідомлення, що надсилаються у порядку, визначеному цим пунк-
том Правил, мають виключно інформаційний характер та жодним чи-
ном не впливають на права, обов’язки Сторін та не створюють і не змі-
нюють правовідносини між Сторонами в частині, якої стосується таке 
повідомлення, якщо інше не передбачено Договором.

5.6. Сторони домовились про встановлення договірного строку позо-
вної давності 5 (п’ять) років.

5.7. Сторони домовились, що Договір діє протягом строку, необхід-
ного для повного виконання платіжної операції або ж здійснення Бан-
ком необхідних дій з виконання Банком розпорядження Клієнта про 
відкликання Згоди або платіжної інструкції, або повернення неотрима-
них отримувачем коштів, або врегулювання помилкових, неакцептова-
них або неналежних платіжних операцій.

6. Відповідальність Сторін
6.1. У випадку невиконання або неналежного виконання зобов’язань, 

встановлених Договором, Банк та Клієнт несуть відповідальність згідно 
законодавства, крім випадків, встановлених Договором. 

6.2. Відповідальність за правильність заповнення реквізитів касового 
документа, у тому числі номерів рахунків і кодів, суми податку на дода-
ну вартість і кодів бюджетної класифікації несе Клієнт.

Клієнт несе відповідальність за відповідність інформації, зазначеної 
ним в документі на переказ коштів, суті операції, щодо якої здійснюєть-
ся цей переказ.

Банк контролює повноту заповнення реквізитів касових документів 
Клієнта та відповідність вказаних в них номера Рахунку Клієнта і коду.

6.3. За несвоєчасне списання/зарахування коштів з/на Рахунку/Раху-
нок Клієнта, якщо це відбулося з вини Банку при порушенні ним умов 
Договору, останній сплачує Клієнту пеню у розмірі 0,1% суми простро-
ченого платежу за кожен день прострочення, що не може перевищува-
ти 10% суми платіжної операції. 

Банк як надавач платіжних послуг Клієнта — отримувача в разі пору-
шення строків надання (або в разі ненадання) надавачу платіжних по-
слуг платника платіжної інструкції під час ініціювання дебетового пере-
казу зобов’язаний сплатити Клієнту — отримувачу штраф у розмірі 1 % 
зазначеної в платіжній інструкції суми, а також негайно повторно напра-
вити платіжну інструкцію надавачу платіжних послуг платника.

6.4. Банк не несе відповідальності: 
• у випадку неотримання або несвоєчасного отримання Клієнтом 

письмової кореспонденції, направленої на його адресу для листуван-
ня, що отримана Банком на його запит щодо інформації для здійснен-
ня контактів з Клієнтом, якщо Клієнт не повідомив Банк про зміну адре-
си для листування; та/або 

• перед Клієнтом та/або третіми особами за затримку в проведенні 
операції та/або відмову надати Клієнту послугу та/або провести опера-
цію, якщо вони не передбачені Тарифами Банку чи у Банку відсутні тех-
нічні можливості на їх проведення/надання та/або якщо надання послу-
ги та/або проведення операції неможливе не з вини Банку та/або у ін-
ших випадках, передбачених цим Договором або законодавством. Клі-
єнт гарантує, що не матиме претензій до Банку, якщо у проведенні опе-
рації було відмовлено або її проведення було затримано відповідно до 
умов Договору; та/або 

• у випадку розголошення Банком третім особам інформації що-
до ідентифікації Клієнта та/або суті фінансових операцій Клієнта за 
Рахунком(-ми) у випадках, передбачених пунктом 7.1. цих Правил та/
або законодавством. 

6.5. Банк зобов’язується інформацію, що становить банківську таєм-
ницю, яка стала відома Банку у процесі обслуговування Клієнта та вза-
ємовідносин з ним, зберігати, захищати, використовувати та розкрива-
ти у порядку, встановленому нормами законодавства та/ або умовами 
Договору. За незаконне розголошення та використання інформації, що 
становить банківську таємницю, Банк несе відповідальність, встановле-
ну нормами законодавства.

6.6. Банк не несе відповідальності за проведені за Рахунком Клієнта 
операції та їх наслідки, якщо можливість проведення зазначених опера-
цій виникла не з вини Банку.

6.7. Банк у випадках, передбачених пунктом 1.23 цих Правил, не не-
се відповідальності за відмову надати Клієнту послугу, зокрема, вико-
нати надані Клієнтом касові документи за Договором, що призвело до 
порушення строків та/або неповноти перерахування податків, зборів 
(обов’язкових платежів) до бюджетів або державних цільових фондів, 
встановлених законодавством.

6.8. Спори, що виникають протягом дії Договору, вирішуються шля-
хом переговорів. У разі недосягнення згоди — у судовому порядку. 

7. Використання інформації
7.1. Уклавши Договір, Клієнт надає Банку свою згоду та право збира-

ти, зберігати протягом необмеженого часу, обробляти, використовува-
ти, поширювати, передавати і отримувати інформацію (дані про Клієн-
та, відомі Банку та/або третім особам, у зв’язку з укладенням та вико-
нанням Договору, в тому числі банківську та комерційну таємницю та/
або персональні дані Клієнта, якщо він є фізичною особою):

- яка відповідно до законодавства входить до складу кредитної істо-
рії (у тому числі інформації, що міститься у державних реєстрах та ін-
ших базах даних публічного використання) — до/від/через бюро кре-
дитних історій, які створені та здійснюють діяльність відповідно до за-
конодавства України, у порядку, визначеному Законом України «Про 
організацію формування та обігу кредитних історій». Інформація про 
назву та адресу бюро кредитних історій, до яких АТ «УКРСИББАНК» 
буде передавати інформацію для формування кредитних історій, опу-
блікована в газеті «Голос України», а також на офіційному сайті Банку 
https://ukrsibbank.com/. Сторони також домовилися, що Клієнт згоден з 

тим, що Банк має право надати необхідну інформацію щодо формуван-
ня кредитної історії іншим особам, яким ця інформація необхідна для 
виконання своїх функцій або надання послуг Банку в обсязі, який бу-
де визначено Банком самостійно з урахуванням вимог законодавства 
України;

- необхідну при передачі/отриманні інформації до/від/через Кредит-
ний реєстр Національного банку України; 

- необхідну при внесенні інформації про боржника до реєстрів обтя-
жень при укладенні договорів забезпечення виконання зобов’язань за 
договорами, укладеними Клієнтом з Банком;

- необхідну для укладання та/або виконання договорів страхування 
— до/від/через страхових(-і) компаній(-ї);

- необхідну при укладенні договорів щодо відступлення права вимо-
ги та/або переведення боргу за договором та/або укладення інших ци-
вільно-правових угод відповідно до законодавства України — до від-
повідних фізичних та юридичних осіб, що є стороною такого договору;

- у випадку звернення банків — нерезидентів, що мають кореспон-
дентські відносини з Банком та через які здійснюються фінансові опе-
рації Клієнта, із офіційними запитами до Банку щодо надання інформа-
ції стосовно ідентифікації Клієнта, а саме: документів і відомостей, не-
обхідних для з’ясування особи Клієнта, суті його діяльності та фінан-
сового стану тощо, та/або інформації щодо суті здійснюваної Клієнтом 
фінансової операції, яку обслуговує такий банк — нерезидент — бан-
кам-нерезидентам;

- необхідну третім особам для забезпечення виконання ними своїх 
функцій або надання послуг Банку включаючи, але не обмежуючись по-
слугами з відповідального зберігання документів, ведення архівів, про-
ведення заходів щодо впорядкування існуючої заборгованості Клієн-
та, проведення акцій, та/або розіграшів, та/або програм лояльності, що 
здійснюються, в тому числі у співробітництві з міжнародними платіж-
ними системами «MasterCard» та/або «Visa», до їх платіжних організа-
цій, материнських компаній та їх афілійованих осіб;

- у відповідь на запит, сформований та наданий Клієнтом Банку за 
допомогою засобів дистанційного банківського обслуговування у спо-
сіб та в обсязі, визначені Клієнтом в порядку, встановленому Правила-
ми та Банком за умови, що передбачені договорами функції та/або по-
слуги стосуються основної діяльності Банку, яку він здійснює на підста-
ві отриманих банківської ліцензії та письмових дозволів та/або спрямо-
вані на виконання умов Договору;

- необхідну в інших випадках, у відповідності до вимог законодавства 
та/або внутрішніх положень Банку та/або Законодавства з принципом 
екстратериторіальності для виконання санкційних та/або інших заходів 
у сфері фінансового моніторингу, в тому числі санкцій Служби конт-
ролю за іноземними активами США (OFAC), вимог Закону США «Щодо 
оподаткування іноземних рахунків» (FATCA) тощо.

 Діючи в якості абонента відповідно до законодавства, що регулює 
відносини у сфері використання національної системи електронної дис-
танційної ідентифікації (Система BankID НБУ), Банк повідомляє, що та-
кож:

- здійснює оброблення персональних даних Клієнта з метою належ-
ного функціонування Системи BankID НБУ. Для цієї мети Банк має пра-
во в тому числі поширювати, передавати персональні дані Клієнта На-
ціональному Банку України (з метою вирішення спорів між Банком та 
іншими абонентами Системи BankID НБУ та користувачом (Клієнтом) 
Системи BankID НБУ для завершення розрахунків за надані послуги Клі-
єнту) та особам, які є абонентами Системи BankID НБУ, що надають по-
слуги Клієнту використовуючи Систему BankID НБУ.

- надає відомості про наявність банківського Рахунку Клієнта особам, 
які є абонентами Системи BankID НБУ, що надають послуги Клієнту ви-
користовуючи Систему BankID НБУ.

З метою отримання Клієнтом послуг Банку та захисту його інтере-
сів від шахрайських дій з боку третіх осіб, Клієнт надає та підтверджує 
свою згоду та право Банку, операторам мобільного зв`язку, учасникам 
ринку фінансових послуг, що уклали договір з ЄМА про приєдання до 
спільного використання ЕМА AFH та ЄМА (в тому числі користувачам 
ЕМА Anti Fraud Hub) здійснювати обробку персональних даних (будь-
яку дію або сукупність дій, таких як збирання, реєстрація, накопичен-
ня, зберігання, адаптування, зміна, поновлення, використання, поши-
рення, знеособлення, знищення персональних даних), включаючи пер-
сональний безпечний номер мобільного телефону, інформацію про за-
міну (статус) та наявність переадресації SIM-картки персонального без-
печного номеру мобільного телефону, та проведення процедури вери-
фікації статусу SIM-картки та надавати іншу необхідну інформацію про 
отримання Клієнтом телекомунікаційних, банківських, фінансових та 
супровідних послуг, використовуючи, але не обмежуючись, ЕМА Anti 
Fraud Hub.

Передача та/або поширення вищезазначеної інформації про Клієн-
та можливі тільки на зазначені у цьому пункті цілі, та тільки особам, 
яким надано необхідні повноваження на отримання відповідної інфор-
мації згідно з нормами законодавства та/або Законодавства з принци-
пом екстратериторіальності та/або відповідних угод (при їх наявності і 
необхідності укладення), та/або виконання санкційних та/або інших за-
ходів у сфері фінансового моніторингу.

Клієнт надає згоду на передачу інформації про нього згідно з цим 
пунктом каналами зв’язку, що використовуються Банком для передачі 
такої інформації і є захищеними. 

Банк має право інформувати Клієнта про стан обслуговування за До-
говором, строки здійснення платежів, надавати Клієнту іншу інформа-
цію, в тому числі конфіденційну або таку, що містить банківську таєм-
ницю щодо Клієнта та/або персональні дані Клієнта, шляхом надсилан-
ня інформаційних повідомлень на телефонний номер та/або e-mail Клі-
єнта, наданий Клієнтом останнім до Банку, та/або через систему дистан-
ційного обслуговування UKRSIB online, у якій Клієнт є зареєстрованим 
користувачем, та/або іншим шляхом, з урахуванням вимог законодав-
ства та/або умов укладеного Договору.

Банк не несе відповідальність за своєчасність та доставку інформа-
ційних повідомлень. Доставка інформаційних повідомлень не є гаран-
тованою і може бути не здійснена або здійснена із затримкою, зокрема 
на період обслуговування транспортної мережі операторів, або у випад-
ках її збоїв, або якщо абонент знаходиться поза зоною дії мереж тощо.

  Своїм підписом під Договором Клієнт засвідчує, що він розуміє та 
погоджується з режимом використання інформації, що зазначений у 
цьому пункті, а також що він належним чином повідомлений про мож-
ливість включення персональних даних Клієнта, що стали або стануть 
відомі Банку у ході виконання Договору, до будь-якої бази персональ-
них даних АТ «УКРСИББАНК» або до бази персональних даних тре-
тіх осіб, зазначених у цих Правилах. При цьому Сторони погодили, що 
Клієнт не матиме до Банку жодних претензій в разі вчинення останнім 
будь-якої дії, зазначеної в цьому пункті.

Для припинення або попередження можливого шахрайства Клієнт 
доручає Банку без будь-яких обмежень повідомляти членам платіжної 
системи, ЄМА (в тому числі операторам мобільного зв`язку, учасникам 
ринку фінансових послуг, що уклали договір з ЄМА про приєднання до 
спільного використання ЕМА AFH) про будь-які незаконні або непого-
джені з Банком дії.

Банк зобов’язується належним чином зберігати інформацію, що ста-
новить банківську таємницю, та несе відповідальність за її збереження 
у порядку, встановленому законодавством України.

7.2. Банк інформує Клієнта, про те що Банк входить до складу групи 
BNP Paribas Group (Франція), а Клієнт усвідомлює та згоден з тим, що 
будь-яка інформація отримана Банком стосовно Клієнта може викорис-
товуватись всередині групи BNP Paribas Group (Франція). 

8. ЗАЯВИ ТА ГАРАНТІЇ
8.1. Підписанням Договору Банк підтверджує:
- що Банк має необхідні для укладання Договору ліцензії та дозволи;
8.2. Підписанням Договору Клієнт підтверджує:
- він особисто ознайомлений, згодний з усіма умовами Правил та Та-

рифами, які розміщені для ознайомлення на сайті https://ukrsibbank.
com/ та/або на інформаційних дошках у відділеннях Банку;

- підтверджує коректність і повноту наданої ним згідно з Договором 
інформації, в тому числі тієї що зазначена у касових документах;

- що Клієнт, який є компанією або фізичною особою-підприємцем, 
або особою, що провадить незалежну професійну діяльність, належ-
ним чином заснована/зареєстрована та діє відповідно до законодавства 
та/або законодавства країни реєстрації, а також володіє всіма необхід-
ними документами (ліцензії, дозволи тощо), що необхідні для укладен-
ня та виконання Договору та для здійснення ним своєї діяльності, та во-
лодіє своїми активами на законних підставах;

- Клієнт (його представник) має всі необхідні повноваження, в то-
му числі від учасників (акціонерів, засновників, співвласників) та інших 
органів управління Клієнта, необхідні для укладання та виконання цьо-
го Договору;

- Клієнт повністю розуміє всі умови Договору, свої права та обов’язки 
за Договором і погоджується з ними; 

- свою здатність виконувати умови Договору;
- укладення цього Договору та пов’язаних з ними документів і вико-

нання зобов’язань за цим Договором не порушують та не суперечать 
законам, іншим нормативно-правовим актам, судовим рішенням, уста-
новчим документам Клієнта, який є компанією або фізичною особою-
підприємцем, або особою, що провадить незалежну професійну діяль-
ність, положенням договорів та зобов’язанням, що мають для Клієнта 
обов’язкову силу, та не створюють підстав для звернення стягнення на 
будь-який актив Клієнта;

- відсутні будь-які перешкоди для виконання Договору та Клієнт зда-
тен виконувати їх умови;

- не існує жодної події/обставини, що мають Істотний негативний 
вплив;

- надані Клієнтом Банку документи не містять будь-яких недосто-
вірних відомостей, складені та/або отримані в порядку, передбаченому 
відповідним законодавством;

- немає жодної підстави для ліквідації Клієнта з передбачених зако-
нодавством/законодавством країни реєстрації підстав,

- що він знаходиться за адресою місцезнаходження (місцяпроживан-
ня), зазначеної у Договорі, якщо зазначення такої інформації вимага-
ється відповідно до законодавства.

 —  що він отримав від Банку інформацію про фінансову платіжну 
послугу та її умови згідно вимог законодавства України, зокрема згід-
но ч.2 ст.12 Закону України «Про фінансові послуги та державне регу-
лювання ринку фінансових послуг», Закону України «Про платіжні по-
слуги»;

8.3. Клієнт повідомлений, що на дату укладення Договору — анке-
ти гарантії Фонду гарантування вкладів фізичних осіб поширюються на 
розмішені кошти вкладу.

Своїм підписом у Договорі — анкеті Клієнт засвідчує, що до укладан-
ня цього Договору — анкети, Клієнт ознайомлений із змістом Довідки 
про систему гарантування вкладів фізичних осіб, що засвідчується йо-
го підписом в Договорі, із вимогами статті 26 Закону України «Про сис-
тему гарантування вкладів фізичних осіб» та інформацією, розміщеною 
на офіційній сторінці Фонду гарантування вкладів фізичних осіб в мере-
жі Інтернет. Клієнт також підтверджує, що вимоги законодавства Укра-
їни та випадки в яких Фонд гарантування вкладів фізичних осіб не від-
шкодовує кошти вкладникам йому цілком зрозумілі.

Сторони погодили, що Банк ознайомлює Клієнта з Довідкою про сис-
тему гарантування вкладів фізичних осіб шляхом розміщення Довідки 
про систему гарантування вкладів фізичних осіб у приміщеннях (відді-
леннях) Банку або/та шляхом розміщення Довідки про систему гаран-
тування вкладів фізичних осіб у мережі Інтернет на веб-сайті Банку, за 
адресою: https://ukrsibbank.com/.

Клієнт зобов’язаний самостійно ознайомитись з даною Довідкою.
Клієнт ознайомлюється з Довідкою про систему гарантування вкла-

дів фізичних осіб самостійно кожного календарного року, але до дати 
спливу року з моменту підписання цього Договору.

8.4. У випадку виникнення у Клієнта питань з приводу виконання Сто-
ронами умов Договору Клієнт може звернутись:

- до обслуговуючого відділення;
- за допомогою засобів СДО;
- до Контакт-центру — цілодобової служби клієнтської підтримки 

Банку
• за адресою: 04070, м. Київ, вул. Андріївська, 2/12, що також є адре-

сою для листування Банку
• на контактний телефон: 0 800 505 800 — безкоштовно в межах 

України, 729 — безкоштовно з мобільних в межах України, 380 44 590 
06 90 380-44-298-8290 — для міжнародних дзвінків, 

• на e-mail: info@ukrsibbank.com.
З питань захисту прав споживачів фінансових послуг Клієнт може 

звернутися до Національного банку України, наділеного функцією по 
здійсненню захисту прав споживачів фінансових послуг за контактною 
інформацією, розміщеною на сторінці офіційного Інтернет-представни-
цтва Національного банку України: https://bank.gov.ua/ або звернутися 
за захистом порушених прав та інтересів до суду у порядку, визначено-
му Договором та законодавством.

Заступник Голови Правління АТ «УКРСИББАНК» —  
Начальник Юридичного департаменту Полянчук О. В.

 Датою публікації Правил є публікація цього повідомлення в офіцій-
ному друкованому виданні, а саме: 08.03.2023 р.  

Дата початку дії Правил є — 08.03.2023 р.
Заступник Голови Правління АТ «УКРСИББАНК» —  

Начальник Юридичного департаменту Полянчук О. В. 
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 9 БЕРЕЗНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська -2..+3 +6..+11 Черкаська 0..+5 +10..+15
Житомирська -2..+3 +4..+9 Кіровоградська 0..+5 +12..+17
Чернігівська +2..-3 +4..+9 Полтавська 0..+5 +10..+15
Сумська +2..-3 +4..+9 Дніпропетровська +1..+6 +12..+17
Закарпатська +3..+8 +8..+13 Одеська +3..+8 +13..+18
Рівненська +2..-3 +2..+7 Миколаївська +2..+7 +13..+18
Львівська 0..+5 +6..+11 Херсонська +3..+8 +13..+18
Івано-Франківська 0..+5 +8..+13 Запорізька +3..+8 +12..+17
Волинська +2..-3 +2..+7 Харківська 0..+5 +10..+15
Хмельницька 0..+5 +8..+13 Донецька +2..+7 +12..+17
Чернівецька 0..+5 +10..+15 Луганська +2..+7 +11..+16
Тернопільська 0..+5 +8..+13 Крим +4..+9 +12..+17
Вінницька 0..+5 +10..+15 Київ +1..+3 +8..+10

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

9..14
-1..4

9..14
-1..4

11..16
-1..4

6..11
-1..4

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ гроза

6..11
-1..4

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення  

спеціального досудового розслідування 

Ухвалою слідчого судді Вінницького міського суду Вінницької об-
ласті від 06.03.2023 (судова справа № 127/5596/23) надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному 
провадженні № 22022020000000121 від 29.06.2022 стосовно підозрю-
ваного Корнєва Іллі Анатолійовича, 27.10.1994 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК 
України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Підозрюваний Корнєв Ілля Анатолійович, 27.10.1994 року наро-
дження, мешканець м. Тирасполь Республіки Молдова, згідно зі  
ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитись 22 березня 2023 р. о 
10 год. до УСБУ у Вінницькій обл. (м. Вінниця, вул. Грушевського, 27) 
до слідчого Гуртового С. Б., тел. (0432)599454, для проведення проце-
суальних дій за Вашою участю, в тому числі повідомлення про завер-
шення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів до-
судового розслідування, вручення копії обвинувального акта, реєстру 
матеріалів досудового розслідування у к/п № №22022020000000121 
від 29.06.2022.

Старший слідчий в ОВС слідчого відділу 
УСБУ у Вінницькій області Сергій ГУРТОВИЙ

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці Викликає Пінського Віктора Ві-

талійовича, 06.02.1964 р.н., уродженця м. Ліда Лідського району Гроднен-
ської області, Білоруська РСР, СРСР, громадянина Російської Федерації, ро-
боча адреса: Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.110 КК України, кри-
мінальне провадження, внесене в Єдиний реєстр досудових розслідувань за 
№22023260000000053 від 08.02.2023 року.

Судове засідання відбудеться 13 березня 2023 року о 16:30 годині за адре-
сою: 58001, м. Чернівці, вулиця Кафедральна, 4, кабінет № 4.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Пінського Ві-
ктора Віталійовича у засобах масової інформації загальнодержавної  сфери роз-
повсюдження останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя Терещенко О. Є.

Приватний нотаріус Бучанського районного нотаріального округу 

Київської області Шех К. Г. запрошує спадкоємця Демченка Дмитра 

Васильовича, 05.10.1972 р.н., звернутися з питань прийняття спадщи-

ни після померлої 28.03.2022 Демченко Ганни Василівни до нотаріуса за 

адресою:  Київська обл., Бучанський р-н, м. Ірпінь, вул. Кірічека, 6, в мі-

сячний термін від дати публікації.

Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинуваченого 
Петелька Сергія Миколайовича, 15.05.1962 р.н., у вчиненні криміналь-
ного правопорушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни у судове засідання, яке відбудеться 16 березня 2023 року об 11 го-
дині 00 хвилин під головуванням судді Погрібної О. М.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що 
посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться у при-
міщенні Заводського районного суду: м. Запоріжжя, вул. Лізи Чайкі-
ної, 65.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням. 

Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинувачено-
го Лисенка Костянтина Сергійовича, 13.12.1982 р.н., у вчиненні кри-
мінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України у судове засідання, яке відбудеться 13 березня 2023 року о  
15 годині 00 хвилин під головуванням судді Сінєльнік Р. В.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що 
посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться у при-
міщенні Заводського районного суду: м. Запоріжжя, вул. Лізи Чайкі-
ної, 65.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням. 

Повідомлення про нову та зміну раніше повідомленої підозри
Відповідно до ст. ст. 111,112, 276-278 та глави 11 КПК Укра-

їни повідомляю, що 08.03.2023 у кримінальному провадженні  
№ 12022230000002679 від 03.08.2022 за підозрою Райко Г. О. у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ст. 111-2 
КК України, складено письмове повідомлення про нову та зміну рані-
ше повідомленої підозри, згідно з яким громадянка України Райко Га-
лина Олександрівна, 21.09.1977 р.н., підозрюється у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК 
України. З повним текстом повідомлення про підозру можливо озна-
йомитися на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора за поси-
ланням: https://www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Райко Галина Олександрівна, 21.09.1977 р.н., зареєстрована та про-

живаюча за адресою: м. Херсон, вул. Миру, буд. 44, відповідно вимог  
ст. ст. 133, 135 КПК України Вам як підозрюваній у кримінальному про-
вадженні № 12022230000002679 від 03.08.2022 необхідно з’явитися 11, 
13 та 14 березня 2023 року в період часу з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 
до найближчого територіально розташованого органу Служби безпеки 
України для вручення письмового повідомлення про нову та зміну ра-
ніше повідомленої підозри, участі у слідчій (розшуковій) дії — допиті, 
а також проведення інших слідчих та процесуальних дій. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 
139 КПК України.

Чернівецький апеляційний суд викликає у судове засідання Пилипенко 
Ольгу Василівну, 04.01.1966 року народження, громадянку Російської Фе-
дерації, уродженку м. Орел Орловської області, робоча адреса: м. Москва,  
вул. Охотний ряд, 1, у судове засідання на 22 березня 2023 року о 10 год. 00 хв. 
як обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 3 ст. 110 КК України за апеляційною скаргою захисника Палія Дмитра 
Васильовича на вирок Шевченківського районного суду м. Чернівці від 12 
січня 2023 року.

Судове засідання відбудеться в приміщенні Чернівецького апеляційного 
суду за адресою: м. Чернівці, вул. Емінеску, 4.

З моменту опублікування повістки про виклик у судове засідання в засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обви-
нувачена вважається належним чином ознайомленою з її змістом.

  Суддя О. О. Дембіцька

На підставі наказу Державного агентства лісових ресурсів України    
№  225 від 21.02.2023 р. розпочато процедуру припинення Держав-
ного підприємства «Куп’янське лісове господарство» (код ЄДРПОУ 
00993107) шляхом реорганізації, а саме: приєднання до Державного 
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» (код 
ЄДРПОУ 44768034).

Вимоги кредиторів приймаються у письмовому вигляді протягом 
двох місяців з дня опублікування оголошення про припинення Дер-
жавного підприємства «Куп’янське лісове господарство» за адресою: 
площа Конституції, буд. 1, Палац Праці, під’їзд 4, поверх 5, кімната 45-20,  
м. Харків.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухва-
лою слідчого судді Комунарського районного суду м. Запоріжжя 
Варнавської Л. О. від 03.03.2023 (справа № 333/1473/23, проваджен-
ня № 1-кс/333/594/23) надано дозвіл на здійснення спеціального до-
судового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні  
№ 62022080020000247 від 18.08.2022 стосовно Синиці Віктора Мико-
лайовича, 18.01.1993 р.н., який підозрюється у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, та перехо-
вується від слідства з метою ухилення від кримінальної відповідаль-
ності.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Сини-
ця Віктор Миколайович, 18.01.1993 р.н., про те, що 15.03.2023 спе-
ціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 62022080020000247 від 18.08.2022, в якому Вам повідомлено про 
підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 2 ст. 111 КК України, буде завершено та обвинувальний акт буде 
спрямовано до суду.

У зв’язку з чим Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами до-
судового розслідування, для чого необхідно прибути 15.03.2023 до За-
порізької обласної прокуратури за адресою: м. Запоріжжя, вул. Матро-
сова, 29а, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкри-
ти стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використову-
вати як доказ у суді. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Синиця Віктор Миколайович, 18.01.1993 року народження, за-

реєстрований та проживає за адресою: Запорізька область, Поло-
гівський район, с. Таврія, вул. Таврійська, буд. 44, відповідно до вимог  
ст. ст. 133, 134, 135 КПК України Вам необхідно з’явитись на 10 год. 00 хв. 
13.03.2023, на 10 год. 00 хв. 14.03.2023, на 10 год. 00 хв. 15.03.2023 до 
Запорізької обласної прокуратури за адресою: м. Запоріжжя, вул. Ма-
тросова, 29а, для отримання повідомлення про підозру, участі у прове-
денні допиту в якості підозрюваного, отримання повідомлення про за-
вершення досудового розслідування, відкриття та ознайомлення з ма-
теріалами досудового розслідування, а також вручення обвинувально-
го акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні № 62022080020000247 від 18.08.2022 за ознаками 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Украї-
ни, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру

Громадянин України Петровський Олег Ігоревич, 21.11.1989 року 
народження, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК Украї-
ни Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за  
№ 22022050000006147 від 28.10.2022 у вчиненні злочинів, передбаче-
них ч. 5 ст. 27, ч. 4 ст. 111-1 Кримінального кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за по-
силанням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Слідча СВ 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької 
області) ГУСБ України в Донецькій та Луганській областях  

капітан юстиції Юлія БЄВАЛОВА

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрю-
ваний Петровський Олег Ігоревич, 21.11.1989 року народження, остан-
нє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька область,  
м. Лиман, пров. Бригадний, буд. 11, кв. 6, на 13.03.2023 з 09:00 год. до  
12:00 год., 14.03.2023 з 09:00 год. до 12:00 год. та 15.03.2023 з  
09:00 год. до 12:00 год. до будівлі тимчасової дислокації слідчого 
відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Доне-
цькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7,  
каб. 130, для отримання письмового повідомлення про підозру у вчи-
ненні кримінального правопорушення у кримінальному провадженні 
№ 22022050000006147 від 28.10.2022 за ознаками вчинення злочинів, 
передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 4 ст.111-1 КК України, допиту як підозрю-
ваного, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у за-
значеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у  
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі можливість застосування 
приводу та здійснення спеціального досудового розслідування. 

ПОВІДОМЛЕННЯ

Київський апеляційний суд повідомляє обвинувачено-
му Долгополову А. М., що ухвалою судді-доповідача судо-
вої палати з розгляду кримінальних справ Київського апе-
ляційного суду від 29 грудня 2022 року закінчена підго-
товка та призначений розгляд провадження за апеляцій-
ною скаргою захисника Зоценка О. В. на вирок Шевченків-
ського районного суду м. Києва від 24 жовтня 2022 року 
у кримінальному провадженні  № 42015010000000023 від 
03 березня 2015 року щодо Долгополова А. М., обвинува-
ченого у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 111 КК України, на 14 годину 00 хвилин 21 
березня 2023 року у відкритому судовому засіданні в при-
міщенні Київського апеляційного суду за адресою: м. Ки-
їв, вул. Солом’янська, 2а. 

Суддя В. Р. Шроль

Відповідно до Наказу ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БУ-

ДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «ГЕДЕОН» (далі — 

Товариство) № 3 від 24 лютого 2023 р., То-

вариство повідомляє про відкликання 

всіх довіреностей, виданих Товариством 

з 08.04.2019 р. (дата державної реєстра-

ції створення) і до 24 лютого 2023 р. 

включно.

ПОВІДОМЛЕННЯ 

ПРО ВТРАТУ СВІДОЦТВА  

ПРО РЕЄСТРАЦІЮ ВИПУСКУ АКЦІЙ

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИ-
СТВО БАНК МОРСЬКИЙ (ЄДРПОУ 
20748213) повідомляє про втрату Сві-
доцтва про реєстрацію випуску акцій  
№ 447/1/11 від 13.09.2011 на загальну 
суму 145 962 000,00 грн, номінальною 
вартістю 5,00 грн, в кількості 29 192 400 
шт. простих іменних акцій, яке було ви-
дане 20.12.2011 Державною комісією з 
цінних паперів та фондового ринку.
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